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Tiszta kép
Az évszak jellegzetességei mellett a politika is súlyosbítja a közérzetet. A köztársasági elnök kitűzte az önkormányzati választás 

időpontját, s innentől kezdve már hivatalosan is dübörögni kezdett a kampány. Persze előtte sem volt igazán nagy pihenés, sok meg-
szólalásból ki lehetett már érezni, hogy közeledik a voksokért folyó végső harc. Olyan témák kerülnek terítékre, amik „békeidőben” 
szinte szót sem érdemelnek. 

Nincs egyszerű helyzetben egy helyi médium sem. Fontos feladatunk, hogy hitelesen, sokoldalúan tájékoztassunk. Ennek  tulajdon-
képpen nem nehéz megfelelni. Azonos feltételeket biztosítunk, fenntartva a jogot, hogy a szerkesztői szabadságnak is érvényesülnie 
kell. Hamarosan ismét elkészül az a választási szabályzat, melyet  minden kampányidőszak elején aláírunk a pártok, jelölőszervezetek 
képviselőivel. Ez pontosan rögzíti, hogy milyen feltéleket biztosít a televízió, az újság, a weblap. Így tiszta a kép. Legalábbis nálunk.

Szürke táblák
Az önkormányzat közel 40 hirdetőfelületet helyez el a városban, 

azzal a céllal, hogy az önkormányzati választásokra készülve ingyenes 
plakáthelyekhez jussanak a jelöltek és jelölő szervezetek. A program 
célja az is, hogy arra ösztönözze az aktivistákat, hogy kulturált mó-
don, a városképet nem rontva helyezzék el falragaszaikat. 

A tervek szerint halad
A Deák Ferenc út mintegy 300 milliós rekonstrukciója során 

„faltól falig” újul meg az útszakasz, kicserélik a közműveket, 
kerékpárutat alakítanak ki, megújulnak a járdaburkolatok. A 
Hadnagy utcai kereszteződésnél új sávot alakítanak ki, lecseré-
lik a jelzőlámpákat. A kivitelezésnél fontos szempont, hogy az 
útszakaszon két sáv mindig járható legyen, azért, hogy a lehe-
tő legkisebb mértékben akadályozza a forgalmat a rekonstruk-
ció. A szakemberek úgy látják, hogy a tervezett ütem szerint 
haladnak a munkálatok, vagyis augusztus végére elkészül a 
teljes felújítás.

 A beruházást egyebek mellett az tette lehetővé, hogy a vá-
rosnak sikerült elérni azt, hogy Eger tulajdonába kerüljön ez a 
30 hektárnyi terület, mely 120 millió forintos értéken szerepel 
a nyilvántartásban. 

Már csak egy hónap
Szeptember végéig tart az „Eger, Tetemvár Vécseyvölgy út zárt 

csapadékcsatorna építése és a nyíltárkos rendszer rekonstrukciója” 
nevet viselő projekt. Az autósok szeptember elejétől már használ-
hatják a most teljes szélességében lezárt útszakaszt, ezen a részen 
a buszöblök építését és kisebb munkákat a forgalom mellett is el 
tudják végezni. A beruházás során számos nem várt problémával 
szembesültek az építők, s az időjárás is nehezítette a munkát. Emi-
att a 460 milliós programhoz további 20 milliót kapott a város.

A beruházás tervezett befejezése szeptember vége, műszaki 
átadás október közepén lesz.

Korszerűsítik a nyugdíjasházat
Két évvel ezelőtt pályázott az önkormányzat a nyugdíjasház felújítására, a nyílászárók 

cseréjére, külső hőszigetelésre. 
18 millió forintos támogatást kapott a rekonstrukció, melynek elsődleges célja, hogy 

energiatakarékosabb legyen a nyugdíjasház. A tervek szerint szeptember közepére fejezik 
be a munkálatokat.

Eger történelmi belvárosa a szerkezetéből adódóan nem alkalmas arra, 
hogy a mai megnövekedett járműforgalmat kiszolgálja, jelenleg ugyanis több 
helyen,széttagoltan kevés parkoló áll rendelkezésre. A belvárosban a felszíni par-
kolóhelyek számát nem lehet bővíteni, a városrész nem ad erre lehetőséget, s ezzel 
együtt elmondható, hogy nem célszerű a további forgalom vonzása, növelése. 

A szakemberek egyetértenek abban, hogy a meglévő zöldterületek fejlesztési 
igényeit szem előtt tartva parkolóházak, kéregparkolók és felszín alatti parkolók 
létesítése jelenthet megoldást. 

A Piac melletti parkolóház építése is emiatt válik szükségessé, 165 hellyel, ki-
váltva a környékbeli parkolókat. Amennyiben így lehetségessé válik a forgalom 

koncentrálása, a közösségi terek létrehozása is lehetővé válik, hogy valóban egy 
attraktív és családbarát belváros várja az egrieket és a vendégeket. 

Ezt a fejlesztést egy magánberuházó valósítja meg, az önkormányzat nem biz-
tosít saját forrást ehhez. A létesítményt határozott időre bérbeveszi a város, majd 
a tervek szerint megvásárolja. Az előzetes kalkulációk szerint az üzemeltetés bevé-
tele fedezi a bérleti díjat, s a fennmaradó profit a vételár megfizetéséhez járulhat 
hozzá. 

Ezt a beruházást a szakemberek szerint egyébként sem szabad „csak önmagá-
ban” tekinteni, mivel az Egert több milliárdos értékkel gyarapító belvárosi rekonst-
rukcióhoz tartozó projektről van szó.

Parkolás a belvárosban

Tisztelt Választópolgár!
2010. október 3-án kerül sor az önkormányzati választásra, amikor – alkotmá-

nyos jogunkkal élve – szavazatunkkal dönthetünk arról, hogy ki legyen települé-
sünk polgármestere, illetve kik képviseljenek bennünket a képviselőtestületben.

A Magyar Posta Zrt. 2010. augusztus 16-tól augusztus 19-ig kézbesíti a válasz-
tópolgárok részére a névjegyzékbe történő felvételükről szóló értesítőket és az 
ajánlószelvényeket. Amennyiben valaki nem kapta meg az értesítőt és az ajánló-
szelvényt, vagy az ajánlószelvény kitöltését elrontotta, Egerben az Okmányirodá-
ban (Eger, Szvorényi u. 50.) kérheti annak pótlását.

A polgármester jelölése és választása
A polgármesterjelöltet ajánlani az ajánlószelvény kitöltésével, és a jelöltnek, 

vagy megbízottjának történő átadásával lehet. Polgármesterjelölt az lehet, akit az 
Egerben lakóhellyel rendelkező választópolgárok 2%-a jelöltnek ajánlott.

Az önkormányzati képviselők jelölése és választása
Önkormányzati képviselőjelöltet ajánlani az ajánlószelvény kitöltésével, és a 

jelöltnek, vagy megbízottjának történő átadásával lehet. Képviselőjelölt az lehet, 
akit a választókerületben lakóhellyel rendelkező választópolgárok 1%-a jelöltnek 
ajánlott.

Egy választópolgár csak egy polgármester- és egy önkormányzatiképviselő-je-
löltet ajánlhat.

A jelölteket legkésőbb 2010. szeptember 3-án 16 óráig lehet ajánlani, illetve a 
Helyi Választási Bizottságnak bejelenteni.

A szavazás helye
Ön a lakóhelye szerint kijelölt, az értesítőn feltüntetett szavazókörben szavaz-

hat.
A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. 

évi L. törvény rendelkezése alapján Egerben 12 egyéni választókerület került kiala-
kításra. Emiatt az eddigi választókerületekhez tartozó utcák besorolása, illetőleg a 
szavazókörök számozása változott, ezért fontos, hogy minden választópolgár néz-
ze meg az értesítőjén, hogy melyik szavazókörben élhet választójogával.

A szavazóhelyekben az alábbi változások történtek
•   A Szvorényi u. 1-től 13-ig átkerült a 2. szavazókörbe, így az itt lakó választópol-

gárok a Bartók Béla tér 4. alatt az Eszterházy Károly Főiskola Gyakorló Általános 
Iskolában szavazhatnak.

•   A Sas u. 1-től 5-ig, a 2., 2/A sz. átkerült a 20. szavazókörbe, így az itt lakó vá-
lasztópolgárok a Mátyás király u. 52–54. sz. alatt, az Egri Kereskedelmi, Me-
zőgazdasági, Vendéglátóipari Szakközép-, Szakiskola Iskola és Kollégiumban 
szavazhatnak.

•   A Harangláb u. átkerült a 36.  szavazókörbe,  így az  itt  lakó választópolgárok a 
Kallómalom u. 1–3. sz. alatt, a Joó János Óvodában szavazhatnak.

•   A dr. Kapor E. u. és a Sugár I. u. átkerült a 42. szavazókörbe, így az itt lakó vá-
lasztópolgárok a Rákóczi u. 48. sz. alatt, a Neumann János Középiskolában sza-
vazhatnak.

•   Az Iskola u. átkerült a 40. szavazókörbe, így az itt lakó választópolgárok a Rákó-
czi u. 48. sz. alatt, a Neumann János Középiskolában szavazhatnak.

•   A Breznai I. u., a Keglevich M. u., Puky M. u. és a Külsősor u. átkerült a 12. sza-
vazókörbe, így az itt lakó választópolgárok a Deák F. út 45. sz. alatt, a Szent Imre 
Katolikus Általános Iskolában szavazhatnak.

•   Az Árpád u. 46–72. sz. átkerült a 8. sz. szavazókörbe,  így az  itt  lakó választó-
polgárok a Remenyik Zs. u. 17. sz. alatt, Katica Óvoda Eszterlánc Tagóvodában 
szavazhatnak.

Az önkormányzati választáson a választópolgár csak az állandó lakóhelyén, 
vagy – ha lakóhelye mellett legkésőbb a választás kitűzését megelőző 30. napig 
tartózkodási helyet létesített – bejelentett tartózkodási helyén választhat.

Amennyiben tartózkodási helyén kíván szavazni, igazolást ajánlott levélben 
2010. szeptember 28-ig, személyesen, vagy meghatalmazott útján pedig 2010. 
október 1-jén 16 óráig lehet kérni Egerben az Okmányirodában (3300 Eger, 
Szvorényi u. 50., Tel.: 36/511-000).

Az a választópolgár, akinek személyi okmányában lakóhelyként csak az Eger 
településnév szerepel, szavazatát a 23. szavazókörben, az Eszterházy Károly Főis-
kolán (Eszterházy tér 1. sz.) adhatja le.

Amennyiben mozgásában akadályozva van (például egészségi állapota miatt), 
úgy a szavazást megelőzően a Választási Irodától (Eger, Dobó tér 2.) írásban kérhet 
mozgóurnát. Mozgóurnát a szavazás napján – szintén írásban – a szavazatszám-
láló bizottságtól kérhet.

Az Okmányiroda választási ügyfélfogadási rendje:
Hétfő: 9–15 óra
Kedd: 9–15 óra
Szerda: 12–15 óra
Csütörtök: 9–15 óra

Az önkormányzati választással kapcsolatos további információt és tájékoztató 
anyagot a www.valasztas.hu., valamint a www.eger.hu > Önkormányzat > Vá-
lasztás oldalakon talál. 

dr. Estefán Géza
a Választási Iroda Vezetője

Fotó: Bilku Krisztián

Fotó: Bilku Krisztián
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Pályázat
Eger 2010-ben elnyerte a Magyar Dal Fővárosa címet. 

Ehhez és az egri Bor Évéhez kapcsolódva az Egri Kulturális 
és Művészeti Központ dalpályázatot hirdet A Magyar Bor 
Dala megírására.

Olyan szerzeményekkel lehet pályázni, mely eddig 
hanghordozón nem jelent meg. A pályamű hossza maxi-
mum 4 perc lehet. Egy pályázó több művel is pályázhat. 
Pályázni kórusművel vagy zenekari kísérettel elhangzó 
szólóénekkel lehet. Műfaji megkötés nincs. A pályamű-
veket CD lemezen kérjük eljuttatni az Egri Kulturális és 
Művészeti Központ (3300 Eger, Bartók Béla tér 6.) címére 
legkésőbb 2010. augusztus 20-ig. A nyertes pályamű a 
Magyar Dal Fővárosa 2010. szeptember 12-i rendezvé-
nyének hivatalos dala lesz. Információ: feher.zsombor@
ekmk.eu,  (+36  20)  779-0368,  kelemen.eva@ekmk.eu; 
(+36 20) 779-0367.

Bormustra és Agria Nemzetközi Néptánctalálkozó
Eger, augusztus 19–22.

Felső-Magyarország négy nagy történelmi borvidékének borászai mutatkoznak be e négy napon. A jó hangulatot a világ több tájáról érkező néptánc együttesek 
színpompás kavalkádja, kiváló népzenei koncertek, finom borok és ízletes étkek garantálják.

Bikavérünnep
A jeles eseményt Schmitt Pál, az Országgyűlés elnöke, megválasztott köztársa-

sági elnök nyitotta meg, akit tavaly a bikavér követének neveztek ki. Beszédében 
elmondta: a jövőben is feladatának tekinti, hogy tegyen a magyar borok sikeré-
ért, népszerűsítse ezt az egyedülálló értéket. Ezután átadta Székely Ferencnek, a 
Sportmúzeum igazgatójának ajándékát, a Vancouver-i téli olimpán sportvezető-
ként kapott fáklyát. Viszonzásul Dr. Kemény Ferenc szobrát kapta Schmitt Pál.

Habis László polgármester a másfél évtizede indított rendezvénysorozat sikerét 
méltatta, elmondva: odáig sikerült eljutni, hogy 2010 a bor éve lehet Egerben dr. 
Lőrincz György és a többi termelő sikere okán. Ez – mint mondta – jól mutatja, 

Új szolgáltatás
Az okmányiroda ügyfelei július közepe óta új, ingyenes szolgáltatást ve-

hetnek igénybe. Lehetőség van arra, hogy automatikusan értesítést kérjenek 
elektronikus levélben, vagy SMS-ben arról, hogy mikor kaphatják meg iratai-
kat. Ez a gyorsabb ügyintézést szolgálja, a személyi igazolvánáy, útlevél, illetve 
jogosítvány esetén. 

Ezen kívül az okmányiroda honlapján regisztrálók értesítést kérhetnek irata-
ik érvényességének lejáratáról. 

Új főigazgató
A Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóság Észak-magyarországi Regionális Felügye-

lőségének vezetőjét, Pintér Istvánt nevezte ki Matolcsy György nemzetgazdasági 
miniszter a Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóság főigazgatójának. A kinevezési ün-
nepségen Bencsik János államtitkár hangsúlyozta: szakmai ismerettel és gyakorlattal 
rendelkező szakembert nevezett ki a főigazgatói posztra, akinek feladata az ügyfél-
központú, vállalkozóbarát szemlélet kialakítása a fogyasztóvédelemben. Pintér Ist-
ván kiemelte: fontos megtalálni az egyensúlyt a fogyasztó és a vállalkozó között, és 
vannak olyan helyzetek, amikor a vállalkozót is fogyasztónak kell tekinteni. (MTI)

Információs pultok
A Turiusztikai Desztinációs Menedzsment a városban két helyen, a Széchenyi utcán és a Dobó 

téren nyitott információs pultot, ahol az idelátogatók információt kaphatnak a városi programokról, 
szálláshelyekről. A strand környékén mozgó informátorok dolgoznak, napi kétszer egy órában. 

NiNcs olcsóbb az iNgyeNNél,
hívja a Panta TaXi ingyenes számát!

(06 80) 343 343

Helyet kap a Nemzetközi Művészeti Központ
Július 26-án rendkívüli közgyűlésen éles vitát követően 4 igen, 11 nem és 6 tartózkodás mellett 

elutasították azt a javaslatot, hogy a testület helyezze hatályon kívűl az Ijfúsági Ház hasznosításával 
kapcsolatos szerződést. Mint ismeretes, 2009-ben több alkalommal tárgyalt a közgyűlés az Alapít-
vány a Komplex Kultúráért nonprofit szervezet elképzeléséről, az épület 15 éves hasznosításáról. 
Októberben a közgyűlés nagy többséggel elfogadta a döntés végrehajtásáról szóló beszámolót.

Így a projekt változatlan formában folytatódhat. Az intézményben kap helyet az alapítvány több 
mint fél milliárdos pályázati támogatást kapott felújítási munkálatait követően a város tulajdo-
nában lévő Kepes György gyűjtemény, kiegészítve az alapívtány kezelésében lévő alkotásokkal. A 
Kepes György Nemzetközi Művészeti Központ otthont ad még művészeti programoknak, időszaki 
kiállításoknak, irodalmi esteknek, fiataloknak szóló eseményeknek. Az épület a város tulajdonában 
marad, nem jön létre közös tulajdon a nonprofit szervezettel. 

A rendkívüli közgyűlésen támogatást kapott Habis László polgármester sürgősségi indítványa, a 
Servita templom felújításának 4 millió forintos támogatásáról.

Nem szoktunk olvasói leveleket közölni, most azonban mégis ki-
vételt teszünk. Egy kedves olvasónk, aki – mint írja - nemég költözött 
Egerbe, kedves gondolatokat szeretne megosztani a közönséggel.

Eger‚ az ide érkező 
szemével 
Ez az a város amelyre minden érzékem azt feleli: él‚ lüktet, pe-

zseg. Olyan erő, szeretet sugárzik mindenhonnan, amely mellett 
nem lehet szó nélkül elmenni. Nem kellett hosszabb időnek el-
telnie, hogy érezzem, az itt élő emberek lokálpatrióták. Minden 
igyekezetük, figyelmük a városra irányul. A sok egyesület, szer-
vezet, magánember mind a városért dolgozik, tesz valami fonto-
sat. Minden korosztályt megszólít ez a város, nem felejtkezik el 
senkiről, mindenkinek kínál szép programot, elfoglaltságot.

Sokszor lehet hallani ,‚olvasni arról, mennyire nagy tisztelet 
övezi azokat a személyeket, akik tettek valamit ezért a városért. 
Magával ragadó azoknak az embereknek a nyilatkozata is‚ legyen 
az diák, borász, óvónő, kertépítő vagy ügyvezető stb. hogy mennyi-
re ennek a városnak a jó hírét öregbítő szándékkal teszik a dolgu-
kat. Mindezt teszik őszinte alázattal‚ hogy jó legyen itt élni. Hogy a 
messziről érkező is érezze ezt a fajta alázatot, hogy visszatérjen és 
mindig ugyanazt a jót és maradandót kapja, amit korábban mag-
tapasztalt. A város festői szépsége lenyűgöző. A sétáink során sok 
csodát, igazi „gyöngyszemet” fedezhetünk fel. Legyen az épület, 
park, táj vagy városkép. Az utcák, parkok hatalmas fáinak ligetes 
hangulata erőt ad‚ megnyugtat. Az ódon épületek, megbecsült 
méltósággal uralják az utcákat. Az újonnan épültek nem harsog-
nak ‚ csak a maguk szépségével belesimulnak az utca, a város tör-
ténelmi szépségű értékeibe‚ a táj részleteibe. Ilyen a Bitskey Aladár 
uszoda gyonyörű épülete és a szomszédságában a gyógypark.

 Leültem ide és néztem a szökőkút játszadozó vízsugarát. Olyan 
volt, mint apró üveggyöngyök sokasága. Itt minden gondot elfe-
lejtettem. Az Érsekkert ódon‚ pihentető. Itt van idős‚ fiatal, extrém 
sportoló, szerelmespár. Az Agria Park építészeti remek, a régi és az 
új találkozása, amely körbeöleli az elegáns belső parkot. Nagyon sok 
csodát lehetne még felsorolni! Jó hallani arról is‚ hogy a város sok 
pályázatot nyert, hogy tovább épüljön‚ szépüljön. Várjuk az újabb 
csodákat, hogy megépüljenek, s addig is sétáljunk sokat‚ hogy erőt 
gyűjtsünk a holnaphoz. Ez a város élő példája annak‚ hogy a közös 
tenni akarás milyen eredményes lehet!  Juhászné Acsai Irén 

hogy komoly eredmények elérésére hivatott ez a térség, ha jól gazdálkodik adott-
ságaival. 

Az ünnep egyik fénypontja minden esztendőben a díjátadás, elsőként dr. 
Lőrincz György vehetett át oklevelet, ezután a 2009-es év egri szőlőtermelőjeként 
Thummerer Vilmost köszöntötték. Az év bortermelője ifj. Bolyki János lett, a bor-
gasztronómusnak járó elismerést a Thummerer Éva-Bucsek András páros kapta, ők 
a noszvaji Magtár fogadót vezetik. Az „Eger Szőlő- és Borkultúrájáért” érem először 
került újságíróhoz, Dorkó Zsuzsanna, a TV Eger munkatársa részesült a rangos el-
ismerésben. 

Az ünnepen 30 bikavér és 16 étterem ehhez illő ételekkel várta a közönséget.
Vasárnap délután a határban Mándy Zoltán vezetésével könyörögtek a termelők a jó 

termésért a Szent Donát szobornál, majd Tarsoly József hegybíró mondott köszöntőt. 
 A zárónap estéjén a közönség megismerhette a borkirálynőt, Balga Irinát, s át-

adták a borbarát hölgyek által legjobbnak ítélt bor-étel párosításnak a kitüntető 
díjat. Ezt idén Csutorás Ferenc Nagyapa bora 2007 és a Hotel Senator Ház ételköl-
teménye érdemelte ki.

Pályázaton keresték az egri bikavér fehér párjának méltó elnevezését, a több 
mint háromezer ötlet közül az Egri Csillag elnevezés nyerte el a szakmai zsűri tet-
szését. A javaslatot elsőként beküldő Szabó Gergő kapta az első díjat, 300 palack 
bort. A második az Egri Szépasszony, a harmadik az Egri Királylány név lett. 

A Bikavérünnephez kapcsolódóan kirakatversenyt hirdetett a Kereskedők Eger 
Belvárosáért Egyesület. A zsűri az OFOTÉRT alkotását találta a legjobbnak ( Jákói 
Marika és Szilágy Melinda munkája), a másodiknak a Barocco Outlet Stúdió kira-
katát választották (Blaskóné Suszter Anita), és dobogós helyet kapott a Stühmer 
Édességbolt (Kazimírné Kollár Anna). A szakmai zsűri mellett a város közönségét 
is  arra buzdították, hogy mondjon véleményt,  több mint 750  szavazat  érkezett, 
melynek eredményeként az Illatcentrum kirakatát ítélték a legszebbnek, a máso-
dik a Szemfény Optika, harmadik az Aurum Ékszerbolt kirakata lett. 

A Bikavérünnepet színvonalas kulturális műsor is kísérte: bemutatkozott az 
Agria Cigányzenekar, az Egri Csillagok Népdalkör, Herczeg Flóra, a Hot Jazz Band.

Bérczessy András

Fotó: Nemes Róbert
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Az Élő Népművészet remekei az Egri Várban
Tizenötödik alkalommal nyílt kiállítás Heves, Borsod és Nógrád megyei alkotók munkáiból a 

Vár Gótikus Püspöki Palotájában. Az „Élő népművészet” elnevezésű tárlaton 111 alkotó mutatko-
zik be több mint 400, az elmúlt öt évben készített legszínvonalasabb népi kézműves munkáival. 
A rendkívül gazdag és változatos anyagot szakértő zsűri állította össze, akik közel ezer beérkezett 
tárgyból választottak. 

Dr. Veres Gábor, a Dobó István Vármúzeum igazgatója a tárlat megnyitóján elmondta: a vármúzeum 
első alkalommal kapta meg a régiós kiállítás megrendezésének jogát, céljuk mind a hagyománnyá vált, 
mind az élő népművészet értékeinek bemutatása. 

Agócs Gergely néprajzkutató arról szólt, hogy a hagyományok továbbéltetésével az Isten által terem-
tett világ sokszínűségét tudjuk hangsúlyozni. 

A népművészeti tárgyak a hagyományos népi kultúrát idézik, de mai környezet-, lakás- és viselet-
kultúránkba is szervesen beilleszkednek. Az alkotók munkáin a hagyomány és a ma élő ember igénye 
bontakozik ki. Az ősi mesterségbeli tudás megújulva mai környezetünkben él tovább, gazdagítva a 
nemzeti kultúrát.

A látogatók megismerhetik a tradicionális népi mesterségek ágazatait, a hímzéseket, szőtteseket, 
népviseleteket, bútorokat, kerámiákat, játékokat. Ezenkívül fafaragók, csont- és szarufaragók, bőrmű-
vesek, csizmadia, csipkeverő, kosárfonó, hímes tojásíró, kéregedény készítő, késes, mézeskalács készítő, 
népi ékszerkészítő, ötvös- zománcműves, kovács és más mesterek munkáit. A viseleti és használati da-
rabok szeptember 15-ig láthatók Egerben, majd Budapesten, a Néprajzi Múzeumban mutatják be a 
régió kiválasztott tárgykultúráját. Somogyi Kinga

Kiállítás a házi múzeumban
Egy település kultúrájának színvonalát nemcsak az épített környezet, a rendezett 

utcák és terek határozzák meg, fontos az ott lakók munkája, tehetsége, vendégszere-
tete is. Eger a Kultúra Magyar Városa címmel büszkélkedhet az idén. Részben ennek is 
köszönhető, hogy a központi rendezvények mellett eddig ismeretlen alkotók mutat-
koznak be otthonaikban. Saját szervezésben, kiállításokra, házi múzeumokba invitál-
ják az érdeklődő helybelieket és a barokk várost felkereső turistákat, térítésmentesen.

Boros József állandó kiállítást rendezett a lakásában: közszemlére tette szarvas-
agancsból megmunkált remekeit. Az életképek, állatfigurák, a használati és dísztár-
gyak felidézik az erdő hangulatát, a természet iránti szeretetét. Szépséggel van tele 
lajosvárosi házának múzeuma.

Pablo Picasso írja: „Minden gyermek művésznek születik, a gond csak az, hogyan 
maradjon művész felnőtt korában is.” Nos, Boros József már ifjú korában kiváló kéz-
ügyességgel rendelkezett: kerékgyártó édesapjával lovas hintókat készítettek. Immár 
55 éve, hogy a csontfaragás művészetének szenteli szabadidejét. 

„Életem értelme a gyűjteményem. Saját örömömre dolgozom.” – mosolyodik el. 
Szemlélődő, beszédes, fantáziával megáldott ember. Jószerivel csak az izgatja, hogy 
mit tudna még kihozni a szarvasbikák trófeáiból. Gyűrűt, ékszerdobozt, kitűzőt, me-
dált? De hisz ilyeneket százszámra alkotott már. Kedvencei az állatfigurák, a szarvas-

bogarak. Számára igazi élmény az egymással küzdő szarvasbikák ábrázolása. Tiszteli a 
természetet, csak hajtóként vett részt a vadászatokon. „ Örömöm nem a vad elejtése, 
hanem az agancsok vésése, fúrása, faragása. Megfigyeltem, hogyan viszi a róka a zsák-
mányát, a madarak repülését, a vaddisznók dühét. Ezeket a pillanatokat örökítettem 
meg a faragványokon.”

– A csontfaragás magányos műfaj – jegyzi meg. Még nem gondoltam arra, hogy 
abbahagyom, rengeteg a tennivalóm. Szeretném, hogy a családomon kívül a városom 
is megcsodálná a miniatúrákat. Jólesik, hogy Eger elöljárói segítséget ígértek, nálam 
szűkös a hely a több száz kiállított alkotásnak.

A műhelyben nem várt meglepetés fogad. Boros József a speciális szerszámok – 
fűrészek, marófejek, köszörűk, esztergák – közül kiemeli a neki megfelelőt és ott foly-
tatja a csontfaragást, ahol beszélgetésünk előtt abbahagyta. Szarvasagancsba vési az 
egri vár ostromát! Három éve dolgozik ezen. Az alapanyag kemény, a furatok három-
négy milliméteresek csupán, szüksége van nagyítóra is. Megmutatja rajzait és azokat 
a „fiatal” 30-35 éves kiszárított agancsokat , amelyekre majd ezernyi miniatűr figura 
kerül – várvédők és törökök. Keresem Dobó és a híres egri nők figuráit, ám a mester 
udvariasan figyelmeztetet: „Már csak néhány év, és teljesen elkészül a művem az Egri 
Csillagok alapján. Csak türelem.” Mika István

Középkori 
piactér

Négy napon át a város főtere régi 
korok hangulatát idéző jelmezbe 
öltözött. 

A középkori piactéren mutat-
ványosok, komédiások, zenészek 
szórakoztatták a nagyérdeműt. Ven-
dégként volt jelen Debrecen városa, 
a virágkarneválból egy kis ízelítővel. 
A programhoz színes kulturális ese-
ménysorozat is kapcsolódott.

Végvári 
vigasságok
A Végvári Vigasságokon két hete alatt 

hagyományőrző csoportok, táncosok né-
pesítették be a várat.

Volt íjászverseny, bástyafalmászás, 
haditorna, hastáncosok, színes forga-
tag. A programok sorát kézműves vásár, 
mesterségek bemutatója, koncertek 
gazdagították. 

A XV. Végvári Vigasságok idején ösz-
szesen több mint 70 program közül vá-
laszthattak az érdeklődők.

Öt évtized a kamera mögött
Nehéz egy tevékeny életpályát néhány mon-

datban bemutatni. Molnár István Géza laká-
sán beszélgettünk művészetről, technikáról és 
sok minden másról. Először a padlásszobában 
kezdtünk, ahol pedáns rendben, katalogizálva 
megtalálható az elmúlt évtizedek munkájának 
gyümölcse. A hangulatos „toronyszobában” 
farkasszemet néz egymással a számítógép és az 
analóg technika kulcseszköze, a nagyítógép. 

– Mi jelent kihívást manapság egy 
alkotó számára?

– Sok minden van, amit érdemes megörö-
kíteni, s még érdekesebb az, amikor egy régi 
kép mellé készül egy mai, s a kettőt egymás 
mellé téve lehet látni, hogy mi változott. Ez a 
dokumentáló munka is lehet hallatlanul izgal-
mas. Én – szakmámból adódóan is – sok épü-
letről, városrészletről készítettem képeket.

– Mi a legkedvesebb téma?

– Talán azt mondhatnám, hogy maga az 
ember. Én fokozatosan kezdtem érdeklődni a 
portrék iránt. Megfogni egy pillanatot, elkap-
ni egy rezdülést – ez jelentheti a művészetet. 
Jóval több mint száz, többségében már nem 
élő egriekről készül portrém van, ismert és 
hétköznapi emberekről.

– Az új technológiák segítik vagy gá-
tolják a művészetet?

– Jelenleg az okoz furcsa helyzetet, hogy a 
technika fejlődésével, előrehaladtával bárki vá-
sárolhat viszonylag alacsony áron sokmindent 
tudó gépet. Így nincs meg az a fajta gondo-
latiság, ami egy 36 kockás tekercs esetén járt 
az ember fejében, nincs határ. És az esetleges 
hibák kijavítására pedig még mindig ott van a 
számítógép. Persze nagyon sok mindenre alkal-
masak ezek a gépek, én is ilyennel dolgozom 
már.  Bérczessy András

Molnár István Géza Iváncsán született, építőipari technikus, a fotózás szerelmese, ötven 
év óta. Számos díj, elismerés tulajdonosa, szakmai szervezetek tagja, alapítója. Az ország 
minden táján láthatta már képeit a közönség mintegy félszáz önálló kiállításon, s külföldön 
is bemutatkozott.Tanított, fotószakkört vezet.
Életmű anyagát 2007-ben „Időszeletek” címmel adták ki fotóalbum formájában.
Legutóbb a a Kossuth Lajos utcai Imola Galériában nyílt kiállítása, Eger Anno címmel, 

mely az egykori városképeket a mai arcukkal együtt mutatja be. 

Fotó: Nemes Róbert Fotó: Korsós Viktor



„Az idős mester kézen fogja a fiatalt”

Történelemtudományi Doktori Iskola indulhat Egerben
Nagy bejelentést tett július 3-án, az egri Eszterházy Károly Főiskola oklevél- és bizonyítványátadó díszünnepségén a Körcsarnokban dr. Hauser Zoltán rektor. Úgy fogal-

mazott: „a Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság alkalmasnak ítélte, tehát akkreditálta az intézmény első doktori képzési programját történelemtudományban. Ezzel 
az Eszterházy Károly Főiskola képzési szerkezete is kiteljesedett: minden szinten kínál tanulmányi lehetőséget az őt választónak.” A rektor megköszönte, elsősorban a Törté-
nelemtudományi Intézetnek és különösen Romsics Ignác akadémikusnak, a Doktori Iskola vezetőjének, valamint Gebei Sándor professzornak, az intézmény Doktori Tanácsa 
elnökének, hogy munkájukkal hozzájárultak a nagyszerű eredményhez. Kérdéseinkre dr. Romsics Ignác válaszolt.

–  A  két  szakterület  az  1526  és  1711  közötti,  il-
letve az 1918 utáni korszak, napjainkig. Ezekkel az 
időszakokkal foglalkozhatunk, s ezeken belül szaba-
don választott, konkrét történelmi témát kutathat-
nak a leendő doktorok – mondja az akadémikus. Az 
akkreditációnk öt évre szól, bizonyítanunk kell, a vél-
hetően kiemelkedően magas színvonalú munkát ki-
adványokban is meg kívánjuk jeleníteni. Nem titkolt 
célunk, hogy országos figyelmet vonzó történelemtu-
dományi műhely alakuljon ki Egerben. Nem sietünk, 
februárban indulunk, mert a szeptemberi start meg-
győződésem szerint túl korai lett volna.

– Hogy zajlik majd a képzés a Doktori Isko-
lában?

– A meghatározott szakterületen tutoriális, 
egyénre szabott képzést nyújtunk, önálló kutatásra 
képezzük a szakembereket. Döntően csak a speciális, 
a hallgatót érdeklő területtel foglalkozunk majd. Nem 
annyira ismereteket kívánunk átadni, hanem kutatási 
módszert, szemléletet az egyéni működéshez. Úgy is 
fogalmazhatok, hogy az idős mester kézen fogja eze-
ket a fiatalokat és bevezeti a tudomány fellegvárába. 
A doktori program akkor válik teljessé, ha a három 
éves oktatás végére létrejön az első komoly tudomá-
nyos munka.

– Ezt a komoly felkészültséget jól meg kell 
alapozni, s erre nem feltétlenül elegendő a fő-

iskolai, vagy akár az egyetemi képzés.
– Persze, a Doktori Iskolában is vannak kötelező 

képzési elemek. Minden diákunk kötelezően tanulja 
majd, hogy az addigi emberek az ő választott témájá-
ban mit gondoltak. Ez a histográfia, amellyel nagyon 
komolyan foglalkozunk. Lesz történelemfilozófia ok-
tatás, és kötelezően idegennyelvű szakszövegeket is 
olvasnak a diákjaink. Azonban a második évtől már 
egyre inkább egyénre szabott a kurzus. Lehet, hogy 
egy oktató csak két PhD-hallgatót „boldogít”, ugyan-
akkor minden leendő doktornak van egy témavezető-
je. Főként a tutor felelőssége az, hogy a heti-kétheti 
rendszerességű találkozásokból egy disszertáció jöj-
jön létre a harmadik év végére.

– Kikre számítanak a Doktori Iskolában?
– Tárt karokkal várjuk mindazokat, akik most, 

vagy régen végzett levéltárosok, könyvtárosok, mu-
zeológusok, pedagógusok. Bárkit szívesen látunk, aki 
történelmi alapdiplomával rendelkezik. Aki jelentke-
zik, nem fog csalódni, olyan tudást kapnak majd itt 
a doktoranduszok, amely egész életükben elkíséri 
őket.

– Milyen munka lesz a felsőszintű fakultáns 
vezetése, kialakítása az Ön részéről?

– Ha őszinte akarok lenni, akkor valószínűleg ez 
lesz életem utolsó nagy kihívása. Hatvan éves leszek 
hamarosan, tanítottam 20 évig az ELTÉ-n, emellett 

Amerikában, Finnországban, Párizsban és Kolozsvá-
rott is. Sokféle doktori programot ismerek, s a tapasz-
talatok alapján van egy olyan modellem, amely sze-
rintem jobb, mint a többi. Az egri főiskola lehetősé-
get és bizalmat adott nekem ahhoz, hogy az általam 
helyesnek tartott elvek szerint végezzem a munkát a 
kollégáimmal együtt. Nagyon bízom abban, hogy né-
hány év múltán a pályámat úgy tudom befejezni az 
Eszterházy Károly Főiskolán, hogy egy sikeres Doktori 
Iskola indításában részem volt.

– Mit gondol, mi lesz ennek a mutatója? Ta-
lán nem feltétlenül a végzettek létszáma…

– Félig-meddig az is. Ugyanakkor a legfőbb ér-
tékmérő az lesz, hogy milyen szakemberek kerülnek 
ki a képzésből. Ungvári Krisztián, Ablonczy Balázs, 
Zeidler Miklós – mind az én doktoranduszaim voltak 
az ELTÉ-n. Ha 15-20 év múlva ugyanilyen neveket 
tudunk felsorolni az egri főiskolával kapcsolatban, 
akkor sikerrel jártunk. Kétségtelen: ehhez nem csak 
tanárok, diákok is kellenek, éppen emiatt nem szabad 
kapkodva indulnunk. Szeretnénk aprólékos munkával 
tudatosítani, hogy itt vagyunk és a célunk az, hogy 
európai szintű kutatói utánpótlást neveljünk.

 Zentai László
A Doktori Iskola elérhetősége: 3300 Eger, Eszterházy 

tér 1. 36/520-477, ballada@ektf.hu (Ballabás Dániel 
koordinátor)

Tóparty 
Ezzel a címmel szervezte meg egész napos szórakoztató programját 

az ÉFOÉSZ Heves Megyei Közhasznú Egyesülete. 

Az idei volt a 10. program a sorban, ezúttal másfélszáz fogya-
tékos gyermek és fiatal vett részt a programon, melyben szerepelt 
zsákbanfutás, kötélhúzás, zene és tánc.

Ah, hol vagy magyarok  
tündöklő csillaga…
Az ének, melynek sorát idézzük, a katolikus magyarság néphimnusza volt. Ez is jól mutatja, hogy különle-

ges személyiség a magyarság történetében Szent István.
Születésének időpontja bizonytalan, 969-970 körülre teszik. Halálának időpontját viszont egészen biztosan 

tudjuk: 1038. augusztus 15-én hunyt el, Esztergomban.
Politikai, vallási és társadalmi szempontból ő teremtette meg Magyarországot. Ő jelölte ki és biztosította a 

jövőbe vezető utat népének. 
Számunkra a szokványos életrajzi adatok helyett egri kötődései érdekesek. Az egri püspökség alapításának 

idejét nem tudjuk pontosan. (Györffy György szerint az alapítás éve 1001; Kristó Gyula elméletében 1006-
1009 közötti intervallumot határoz meg és hozzá hasonló indokokkal Török József az egri egyházmegye ala-
pítását 1004-1009 közé teszi.)

Az egyházmegye alapításáról okleveles említés csak a 13. századból maradt fenn, alapítólevele nem 
ismert. Megszervezése a ma elfogadott álláspont szerint, István király második nagy püspökségalapítási 
„hullámához” köthető. Eddigi forrásaink alapján biztos, hogy 1009-ben már létezett. Területe a legnagyobb 
volt a magyarországi püspökségek közül, Az első időszakban Heves (Újvár), Külső-Szolnok, Borsod, Abaújvár, 
Zemplén, Ung, Ugocsa, Szabolcs, Bereg és Zaránd megyéket foglalta magában, később pedig Sáros, Szatmár, 
Kraszna, Torna, Máramaros vármegyék és a Jászság is hozzá tartozott.

A másik momentum, amely Egerhez kapcsolja Szent István személyét, az a várban, még az ő életében 
épült székesegyházhoz kötődik. Ebből sajnos semmi sem maradt ránk, feltehetőleg ókeresztény stílusban 
épülhetett. A hagyomány szerint Szent István király a várral szemközti „Királyszéke” nevű dombról szemé-
lyesen figyelte a székesegyház építésének munkálatait. Arra utaló forrásaink vannak, hogy 1010-ben Eger 
várában tartózkodott, és ez alkalommal alapította a püspökséget és a székesegyházat, de arra, hogy valóban 
személyesen is ellenőrizte-e az építkezést sajnos nincsenek.

1083. augusztus 20-án a pápa engedélyével, a magyar püspökök, apátok és előkelők jelenlétében I. István ki-
rály ezüstládába zárt ereklyéit a székesfehérvári bazilikában oltárra emelte, ami akkoriban egyenlő volt a szentté 
avatással. Ezután „a felszentelés ünnepségének befejeztével a szent testet az egyház közepén (in medio domus) 
fehér márvány szarkofágban helyezték el”. Ezzel ő lett az első magyar katolikus szent és egyben szent király. Tisz-
telete nem sokkal halála után elterjedt az ország határain túl is. Különösen Scheyernben és Bambergben, a bajor 
hercegi házzal való házassági kapcsolata következtében; azután Aachenben és Kölnben, ahová egyes ereklyéi is 
elkerültek; Montecassinóban, főleg a bencés rendnek tett kiváltságai miatt, és a belgiumi Namurben. XI. Ince 
pápa 1686 novemberében -- Buda visszafoglalása alkalmából -- az egész Egyházra kiterjesztette és szeptember 
2-ára helyezett ünnepét. Ma a világegyház augusztus 16-án, a magyar egyház augusztus 20-án (mint Magyar-
ország fővédőszentjét) ünnepli. Május 30-án a mai napig sértetlenül fennmaradt Szent Jobb ereklyét tiszteljük.

A nagy egyházszakadás (1054) óta az első olyan személy, akit az ortodox és a római kereszténység egyaránt 
szentként tisztel. Koronázása millenniumán ugyanis, 2000-ben, Bartholomeosz konstantinápolyi pátriárka is 
szentté nyilvánította. Nevét több falu valamint számos templom is őrzi. Ezek közül a legnagyobb az Ybl Miklós 
tervei alapján épült, budapesti bazilika. A Bükki Nemzeti Parkban található cseppkőbarlang is róla kapta ne-
vét. 1998 óta a tízezer forintos bankjegyen arcképe látható. 2000. augusztus 20-án egy olyan kétezer forintos 
is forgalomba került, amely egyik oldalán a Szent Korona, másik oldalán pedig Benczúr Gyula, Vajk megke-
resztelése című festménye látható.

„Istenünk, aki Szent István királyt, a te hitvallódat a földön országunk koronájával ékesítetted és szentjeid 
közé emelted, kérünk, add meg, hogy aki a hit terjesztője volt Pannóniában, Egyházad védelmezője legyen a 
mennyben!” Összeállította: Balogh Ferenc

25 éves a Gárdonyi-díj
Gárdonyi Alapítvány Díjat a legkiválóbb pályamunkát író végzős egri középiskolások 

nyerhetik el. 1985-ben a Gárdonyi Géza Gimnázium és Szakközépiskola negyedikesei 
először vehették át az iskola dr. Nagy Andorné igazgatónő javaslatára alapított rangos 
kitüntetését, a Gárdonyi-díjat, amelyet a tanári testület és a diákönkormányzat együt-
tes jóváhagyásával ítélt oda az iskola vezetése.

1992-ben hozták létre a Gárdonyi Alapítványt, s fokozatosan bővült a kitüntetettek 
száma, majd a nyertes pályamunkát író diákok tanárai is elismerésben részesültek. Az 
alapítás 10. évfordulóján városi szintűvé bővítették a korábban kizárólag a gárdonyi-
soknak adható díjat, melynek odaítéléséről kuratórium dönt. 

A díjra azok az érettségi vizsga előtt álló egri középiskolai tanulók jogosultak, akik 
kiváló színvonalú pályamunkát készítenek Gárdonyi Géza életművéről, vagy az egri 
diák hagyományokból, vagy Eger hagyományaiból, illetve Eger értékeinek, szépségének 
bemutatásából bármely műfajban.

A Gárdonyi Alapítvány díj nyertesei 2010-ben: Barta Nikolett, az Andrássy György 
Közgazdasági Szakközépiskola 13. e osztályos tanulója (szaktanár: Kiss Judit) és Kakuk 
Karolina, a Kossuth Zsuzsa Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium 12. b osztályos 
tanulója (szaktanár: Búzásné Turcsányi Ibolya).

http://www.gardonyialapitvany.hu 

Augusztus 18-án 17 órakor nyílik Pataki József kiállí-
tása a Keresztény Ifjúsági Klub Galériájában (Eger, Szé-
chenyi u. 5., Érsekudvar).

Úszó alkalmatlanságok világbajnoki selejtezője, Felsőtárkány, augusztus 20.
Kreatív és elszánt csapatok jelentkezését várjuk!

Nem tudsz mit kedzeni a garázsban halmozódó „jó-lesz-még-valamire” cuccokkal? 
Építs belőle úszó alkalmatlanságot és nevezz be a versenyre! A feladat: minden csapat-
nak készítenie kell bármilyen anyagból egy olyan eszközt, amelyen három csapattag 
megtesz egy kört a Felsőtárkányi tavon. 
Részletes versenykiírás: a házilag épített úszó tárgy alapanyaga lehet bármi • az esz-

köz eredeti rendeltetése nem lehet vízi szállítás • az úszóalkalmatlanság kiszállításában 
igény szerint segítünk • az úszó eszközzel, három fővel a fedélzeten körbe kell hajózni a 
tó felszínén, három ellenőrző pont érintésével • a zsűri értékelési szempontjai: a feladat 

teljesítése, kreativitás és találékonyság, újrahasznosított anyagok használata • 14 éves 
kor alatti versenyző csak szülői engedéllyel és szülői felügyelet mellett vehet részt a ver-
senyben • az úszó eszközön hajózó versenyzőknek mentőmellény viselése kötelező, ezt 
a helyszínen biztosítjuk.

A verseny után Végső Vizicsata lesz a vállalkozó szellemű csapatok között. Nevezési 
díj: 200 Ft/fő. Jelentkezési határidő: augusztus 16.
Bővebb információ: kozmuvelodes@felsotarkany.hu • (06 30) 945 33 68, Nagy 

Róbert: (06 20) 531 38 53.

Fotó: Nemes Róbert
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Programok
Az Egri Kulturális és Művészeti Központ, a Dobó István Vármúzeum, 
a Harlekin Bábszínház, a Gárdonyi Géza Színház és a Bródy Sándor 
Megyei és Városi Könyvtár programjai

3. kedd
Gárdonyi Géza születésnapja. Gár-
donyi Géza Emlékmúzeum (Dobó 
István Vármúzeum).

10. kedd 
17.00 A lisztérzékenység. Előadó: 
dr. Simon Higin gasztro ente ro-
lógus. BBKH (EKMK)

14. szombat 
„Valami kis szerelem…” zenés 
műsor. BBKH (EKMK).

19–22. péntek–vasárnap
XXII. Agria Nemzetközi Néptánc-
ta lál kozó és bormustra. Dobó tér 
(EKMK).

27. péntek 
17.00 Tájak-Arcok-Emberek. 
Szendi Lajos fotókiállítása. BBKH 
(EKMK). 18.00 „Szabad egy tánc-
ra?” BBKH (EKMK)

28–29. szombat–vasárnap 
XIV. Egri Népzenei Gála és Szak-
mai Napok 2010.
10:00 Népzenei hangverseny 
I., megnyitó. Dobó tér (EKMK). 
15:00 Népzenei hangverseny II. 
Dobó tér 18:00 Népzenei fórum. 
EKMK-BBKH (EKMK). 20:30 Esti 
Muzsika – Daloló tájaink. EKMK-
BBKH (EKMK).

29. vasárnap 
10.00 Népzenei Hangverseny III. 
Dobó tér (EKMK) 15.00 Gála-
hangverseny. EKMK-BBKH.
 

KIÁLLÍTÁSOK 

július 9. – augusztus 27.
A Nemzetközi Kárpát Gyermek és 
Ifjúsági Grafikai Biennale 5 év dí-
jazott anyagának válogatott kiál-
lítása. EKMK Forrás (EKMK)

augusztus 1–31. 
– Az egri vár története a püs-
pökség alapításától a Rákóczi 
szabadságharc bukásáig. Egri vár 
- Gótikus püspöki palota (Dobó 
István Vármúzeum).
– XVI-XVII-XVIII. századi itáliai, 
XVII-XVIII. századi németalföldi és 
XVIII-XIX. századi német, osztrák 
festészet, valamint magyarorszá-
gi, egri barokk és XIX. századi ma-

gyar festészet. Egri vár - Egri kép-
tár (Dobó István Vármúzeum).
– A vár földalatti erődrendszere. 
Egri vár – kazamata, kőtár (Dobó 
István Vármúzeum).
– Kivégzés, tortúra és megszégye-
nítés a középkori Magyarországon. 
Nagypince (Dobó István Vármúze-
um).
– Palóc tisztaszoba, lakodalmas 
népviselet, szőttesek, hímzések, 
fa fa ragások. Palóc Kiállítás (Dobó 
István Vármúzeum).
– Az egri Dohánygyár története. 
Agria Park (Dobó István Vármú-
zeum).
– Gárdonyi Géza Emlékmúzeum, 
Az író egykori lakóháza Gárdonyi 
Géza Emlékmúzeum (Dobó Ist-
ván Vármúzeum).
– „Ki játszik ilyet?” Játékha-
gyomány és játékdivat Egri vár, 
Dobó-bástya (Dobó István Vár-
múzeum).

augusztus 8–31. 
XV. Élő Népművészet Országos 
Népművészeti Kiállítás észak-
magyarországi tárlata. Egri Vár, 
Püspüki palota (Dobó István Vár-
múzeum).

augusztus 31. – szeptember 1. 
„Fáklyával a kazamatákban!” – 
tárlatvezetéssel.

augusztus 20. 
Pezsgős tüzijáték az egri várban. Egri 
Vár (Dobó István Vármúzeum).

augusztus 25. – szeptember 4.
Mónos Jenő olajfestmény-kiállítá-
sa. BSMVK (BSMVK).
 

TÁBOROK 

augusztus 2–8. 
EKMK tábor: Zománc mű vé sze ti 
mesterkurzus (Mű hely ve ze tők-
nek, érdeklődő fel nőt tek nek).

AJÁNLó 

Szeptember 12. vasárnap
A Magyar Dal Napja. Eger, A Ma-
gyar Dal Fővárosa 2010. Eger, 
Belváros (EKMK)

Agria Nyári Játékok
augusztus 5. (csütörtök) 18.00, Érsek-udvar Ilók és Mihók (mesejáték, 

Babszem Jankó Színház)
augusztus 5. (csütörtök) 20:00, Vár Egri csillagok (történelmi musical)
augusztus 6. (péntek) 18:00, Érsek-udvar A nagy ho-ho-ho-horgász 

(mesejáték, Babszem Jankó Színház)
augusztus 6. (péntek) 20:00, Vár Egri csillagok (történelmi musical)
augusztus 7. (szombat) 18:00, Érsek-udvar Mesék az ezeregyéjszakából 

(mesejáték, Babszem Jankó Színház)
augusztus 7. (szombat) 20:00, Vár Egri csillagok (történelmi musical)
augusztus 8. (vasárnap) 20:00, Vár esőnap (Egri csillagok) 
augusztus 9. (hétfő) 20:00, Vár esőnap (Egri csillagok)
augusztus 14. (szombat) 20:00, Körcsarnok Bástyasétány ’77 (operett)

URÁNIA MOZI

AUG. 5 – 11. 14.00, 16.00 Kutyák és 
macskák – A rusnya macska bosszúja 3D

AUG. 5 – 11. 18.00, 20.00 Az utolsó 
léghajlító 3D

AUG. 12 – 18.   16.00, 18.00 Kutyák és 
macskák – A rusnya macska bosszúja 3D

AUG. 12 – 18. 20.00 Az utolsó léghajlító 
3D

AUG. 19 – 25.  14.00 Kutyák és macskák 
– A rusnya macska bosszúja 3D

AUG. 19 – 25. 16.00, 18.00 Garfield és 
a zűr kommandó 3D

AUG. 19 – 25. 20.00 Az utolsó léghajlító 
3D

AUG. 26 – 1. 14.00 Kutyák és macskák 
– A rusnya macska bosszúja 3D

AUG. 26 – 1. 16.00 Garfield és a zűr 
kommandó 3D

AUG. 26 – 1. 18.00, 20.00 Step Up 3D

ILLÉS GYÖRGY TEREM

AUG. 5 -11. 18.30 Szerelem és egyéb 
bűnök

AUG. 12 – 18. 18.30 A bombák földjén

AUG. 19 – 25. 18.30 Vérző 
magyarország

AUG. 26 – 1. 18.30 Coco Chanel és 
Igor Stravinsky – Egy titkos szerelem 
története

AGRIA MOZI

AUG. 5 – 11. 15.00, 17.30 Alkonyat – 
Napfogyatkozás

AUG. 5 – 11. 15.30, 18.00, 20.30 A 
szupercsapat

AUG. 5 – 11. 17.00, 19.00 
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AUG. 5 – 11. 20.00 Eredet

AUG. 12 – 18. 15.30, 17.45 Drágán 
add a réted

AUG. 12 – 18. 16.30, 19.00 Ha/Ver

AUG. 12 – 18. 1700, 18.30 +Bogyó és 
Babóca – 13 mese

AUG. 12 – 18. 20.00 Eredet

AUG. 19 – 25. 15.00 A szupercsapat

AUG. 19 – 25. 17.00, 19.00, 21.00 
Nagyfiúk

AUG. 19 – 25. 17.30, 19.45 Ragadozók

AUG. 19 – 25. 18.00, 20.15 Micmacs – 
(N)Agyban megy a kavarás

AUG. 26 – 1. 15.00, 17.30, 20.00 
Szellemíró

AUG. 26 – 1. 15.15, 17.30, 19.45 A 
kilencedik légió

AUG. 26 – 1. 18.00, 20.15 Hét perc a 
mennyországban

Moziműsor 
2010. augusztus

Karbantartás 
A TV Eger adása a nyári karbantartási munkálatok 

miatt 2010. július 31-től augusztus 19-ig szünetel. Ez 
idő alatt szerkesztőségünk nem jelentkezik új műsorral, 
csatornánkon csak a képújság információi illetve 20-21 óra 
között szerkesztett műsor lesz látható. Új adással 2010. au-
gusztus 20-án jelentkezünk. Híreinket továbbra is megtalálják honlapunkon, a 
www.tveger.hu címen.

Védőnők a családokért
Eger városban is működik az a szolgálat, amelynek államilag előírt feladata a 

megelőzés, a prevenció. A szolgálat az egészségügyi alapellátás egyik pillére.
A Védőnői Szolgálat tevékenysége csaknem 100 éves múltra tekint vissza. 

Kezdetben a csecsemőhalandóság magas arányának megváltoztatása, a csalá-
dok szociális helyzetének javítása volt az elsődleges feladat. Ma már a várandó-
sok, csecsemők és iskolások egészségvédelmének ellátása a cél. Szervezettség-
ük, országos hálózatuk Európában egyedülálló. 

A Védőnői Szolgálat szakemberei napjainkban felsőfokú végzettséggel ren-
delkeznek. A védőnői munka sokrétű és sokszínű. Több helyszínen zajlik és több 
korosztálynak szól. Tanácsadók, családi otthonok, iskolák egészségügyi szobái 
adnak helyet a találkozásoknak, melyeken a védőnő elvégzi a kötelező vizsgá-
latokat, majd megbeszélik az eredményeket, esetleges eltéréseket és a további 
teendőket. A cél mindig hasonló: észrevenni és konstatálni a jó irányú változá-
sokat, de idejében észrevenni az eltéréseket is. Szakmai ismeretekkel segíteni a 
szülőket, a fiatalokat abban, hogy életmódjukkal, ismereteikkel, egészségben 
élhessék életüket. 

A család mindennapjaiban jelen van a védőnő. A gyermekvárás időszakában 
kötelező találkozások vannak a kismamákkal. A családtagok is részt vehetnek 
a tanácsadáson, részesei lehetnek az első életjelek rögzítésének. Kérdéseik 
fontosak és együttgondolkodásra késztetik a szakembert is. A kis jövevények 
egészségéért mindenki igyekszik a legtöbbet megtenni. 

A védőnői látogatások a várandósok biztonságáért és a csecsemők szeretetteljes 
fejlődéséért történnek. A látogatás közös tervezése igen fontos a szakember és a 
gondozott számára is. Annak elutasítása, már a gyermek ellen is szól. A csecsemők 
gyorsan elsajátítják azokat az ismereteket és készségeket, amelyekkel beilleszked-
ni, alkalmazkodni tudnak a környező világhoz. A védőnő tud segíteni abban, hogy 
a legjobb módszereket, eszközöket ismerjék meg a szülők ebben a tanulásban. 
Észrevételeikkel az egészségügyi eltérések korai felismerését teszik lehetővé. Korai 
felismerés, korai korrekció, esélyteremtés lehet egy gyermek életében. Szerencsés 
dolog, a védőnői vélemény meghallgatása és továbbvitele. A gyermeknevelés 
útvesztőiben könnyen eltévedhet egy szülőpár. Érdemes meghallgatni azokat az 
ajánlásokat, amelyek a következetesség, az ésszerű tiltások szerepét magyarázzák. 
A gyermekek életében mindig jelen lesz a családi, szülői minta, példa. 

Óvodákban, iskolákban, középiskolákban is találkozunk védőnőkkel. Itt a 
feladat a gyermekek segítése, nyomon követése. A gyerekekkel kell kapcsola-
tot kialakítani, velük kell elfogadtatni az egészség értékének tiszteletét. Rajtuk 
keresztül van kapcsolat a szülőkkel, a családdal. Az iskola egészségügyi munka 
keretében végzett vizsgálatok eredményeiről és a további teendőkről szülők ér-
tesítést kapnak. Az esetleges továbbküldések teljesítése már a szülői feladat. A 
szülői kapcsolattartás példa a „jövő felnőttjeinek”. 

Eger város védőnői az egyéni, szakmai feladatokon túl többet is szeretnének 
adni a város lakosságának. Az Eger Város Védőnői a Családokért Alapítvány keretei 
biztosítják, hogy rendezvényekkel, bemutatókkal, foglalkozásokkal, felmérésekkel 
és kutatásokkal megtalálják azokat, akik a munkaköri kötelezettségből kimarad-
nak. Szívesen találkoznak főiskolásokkal, nagyszülőkkel. Szakmai tudásukat átad-
ják más civil szervezeteknek, eleget tesznek meghívásoknak és felkéréseknek. 

Ma Magyarországon lakhelyhez, oktatási intézményhez kötötten mindenki-
nek van védőnője. Igy van ez Eger városban is. A kapcsolatok ember és ember 
közöttiek. A védőnők a nyitott ajtókon szívesen belépnek, de a védőnői tanács-
adók is nyitva állnak mindenki előtt. 

Az egészségért mindenki maga teheti a legtöbbet, de a kéznyújtás elfogadá-
sa csak erősíthet mindenkit.

Farkasné Juhász Margit
Eger Város Védőnői a Családokért Alapítvány elnöke 

Szeretettel várunk mindenkit 2010. augusztus 27-én Anyatejes Világnapi ren-
dezvényünkön a Balassi Bálint Tagiskolában (Eger, Malomárok út 1.).

Pályázat 
Az AGRIA AGORA létesítmény szlogenjének 
megfogalmazására

Hamarosan megépül Eger új kulturális és művészeti 
központja, az AGRIA AGORA. Korábban megtörtént a 
logó kiválasztása, most pedig egy szlogen megírására 
hirdetünk pályázatot. Egy olyan rövid szlogent várunk, 
amely kifejezi közösségi központ multifunkcionális jel-
legét, dinamizmusát. 

A pályázatokat szakértő zsűri értékeli, az eredményhirdetés várható időpont-
ja: 2010. augusztus 30. A zsűri által kiválasztott javaslat beküldője kétszemélyes 
belföldi utazást kap ajándékba. 

A pályázatok benyújtásának módja: elektronikusan a szlogen@tveger.hu 
címre, postai úton a Média Eger Kft. címére. (3300 Eger, Törvényház u. 15.) 

A pályázatok benyújtásának határideje: 2010. augusztus 23.

Egerszalóki találkozó
Befejeződött a 28. Egerszalóki Ifjúsági Találkozó és Lelkigyakorlat, amely több 

évtizede magyar katolikus fiatalok százait vonzza a Kárpát-medence minden 
pontjáról. A találkozó idei központi témája a remény és az öröm volt. 

„Örvendezzetek a reménységben!” mottóval július 14-től 18-ig rendezték 
meg idén az Egerszalóki Ifjúsági Találkozót és Lelkigyakorlatot. Az ötnapos 
programra több mint 800 fiatal érkezett többek között az anyaországból, Er-
délyből, Kárpátaljáról, a Vajdaságból, sőt Brazíliából is. A találkozón a hagyomá-
nyos istentiszteleteken, tanúságtételen, közös imákon túl papok és szerzetesek 
mellett „civil” előadók beszéltek a hit személyiségformáló erejéről. A találkozót 
keresztény zenei együttesek fellépése, kiscsoportos beszélgetések és műhely-
foglalkozások színesítették. A lelkigyakorlat egyik legfontosabb lelki eseménye 
a szombat esti szentmise volt, amelyet dr. Bábel Balázs kalocsa-kecskeméti 
érsek mutatott be az ifjúságnak. A főpásztor először járt az egerszalóki ifjúsá-
gi fesztiválon, szentbeszédében arra buzdította a fiatalokat, hogy sose veszít-
sék el a reményt, kérjék ezt az isteni erőt mindennapi feladataik ellátásához. 
Azok, akik nem tudtak eljönni a lelkigyakorlatra, a találkozó honlapján (www.
szalokitalalkozok.hu) augusztustól megtalálják az elhangzott előadásokat és a 
rendezvényen készült képeket. Az összejövetelt jövőre is megrendezik, 2011-
ben a boldogság lesz a téma.  Somogyi Kinga
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Thermal Hotel Gara * * *
Gyógy- és Wellness Szálloda

Az ár tartalmazza a félpanziós ellátást, a gyógy- és úszómedence, a szauna, a pezs-
gőfürdő, a biliárd és a �tness terem használatát.
Gyermekkedvezmény:  3 év alatt ingyen 

3–14 év között 50% 

5525 Füzesgyarmat, Kossuth u. 92.  
 

www.hotelgara.hu

Gara akció november 30-ig!
Hétköznapokra és hétvégékre 7900 Ft / fő / éj

Érvényes minimum 2 éjszaka esetén november 30-ig!

Pihenjen Tamásiban a termálfürdő mel letti 
Parti Apartmanházban. Üdülési csekket 

elfogadunk. Tel.: (06 30) 9369 305 
www.TAMASISZALLAS.HU

Goldenrelax Apartmanok
A Goldenrelax apartmanok Hajdú-
szoboszlón az Aqua-Palace fürdő-
komplexumtól és a gyógyfürdőtől 
mindössze 30 méterre fekvő Palace 
Apartmanházban találhatók. 

Családias hangulatú apartmanjainkat 
4-5 fős családok részére alakítottuk ki. 
A lég kondicionált helyiségek, színes tv, 
saját fürdőszoba, külön WC, jól felsze-
relt konyha a vendégeink kényelmét 
szolgálja! 

A parkolás az épület  
zárt teremgarázsában INGYENES!

Hajdúszoboszló
De Luxe apartmanok  

a fürdő kapujában
Tel.: +36-30-689-1556
Fax: +36-54-410-004

E-mail: info@goldenrelax.hu

WWW.GOLDENRELAX.HU

Vasárnaptól péntekig: 19 990 Ft / fő / 2 éj* 
Péntektől vasárnapig: 21 990 Ft / fő / 2 éj*

Hozza magával ezt a hirdetést, mert felmutatásakor  
további 2000 Ft kedvezményt adunk!
*kivéve a kiemelt időszakok.

2 éjszakás csomag:

Rendkívüli akció Erdőbényén,
A MAGITA HOTELBEN!

„Pihentető napok”

Katharina Hof Panzió
Hajdúszoboszló

Tel.: (+36 52) 363 201
WWW.KATHARINAHOF.HU

Gyula

Üdüljön Gyulán, gyógyfürdő közelében  
a családias hangulatú, légkondicionált  

Székely Panzióban! 

WWW.PANZIOSZEKELY.HU

Szeretettel várjuk vendéglőnkben és újonnan megnyílt vendégházunkban 
Pécstől 5 km-re, Pellérden, a Harkányba vezető úton! Szolgáltatásaink: 
kirándulások szervezése Villányba, Siklósra, Orfűre, Abaligetre, grillezés, 
igény esetén panziós ellátás. 
Üdülési csekket elfogadunk!
Pellérd, Dózsa Gy. u. 25.

www.potykavendeglo.hu

további ajánlatok találhatók a www.eger.hu portálon,
a szálláshelyek → egrieknek ajánljuk oldalon!

Szeretettel várjuk kedves vendégeinket családias 
hangulatú, egész évben üzemelő fogadónkba!

Fehér Ló Fogadó és Étterem
Bük, Kossuth Lajos u. 38.

dudastibor67@freemail.hu 
http://www.feherlofogado.neet.hu

Tengerszem Szálló** 
és Oktatási Központ

www.anp.hu

A 43 férőhelyes szálloda a Baradla-barlang jósvafői 
kijáratánál található. Szobáinkban minibár, televízió 

és fürdőszoba szolgálja vendégeink kényelmét.
Szolgáltatások: 50 férőhelyes előadó, 16 férő-
helyes tárgyalóterem, egy zongorával rendelkező 
kisebb társalgó, étkezési lehetőség a Tengerszem 
Étteremben, WIFI. A szálló vendégei 50% kedvez-
ménnyel vehetik igénybe a kombinált barlangtúrát 

(aggteleki és vörös-tói barlangtúra).
3758 Jósvafő, Tengerszem oldal 2.

hotel@anp.hu

HAJDúSZOBOSZLóN, FÜRDőHÖZ KÖZEL, 
csendes nyugodt környezetben, új épitésű 
apartmanok kiadók. Érdeklődni: (06 20) 536-
7351, email: piroska-apartman@freemail.hu

Gyógyuljon, pihenjen Hajdúszoboszlón  
a Termál és Strandfürdővel szemben  

a DEÁK VENDÉGHÁZ-ban!

» 17 500 Ft / fő / 7 éj-től! «

 WWW.DEÁKVENDÉGHÁZ.HU
Gyógyuljon Cserkeszőlőn a 
Gyógy- és Strandfürdőben!

Milliárdos fejlesztéssel hamarosan meg-
újulunk, de addig is korszerű műszerekkel, 
kiválóan felkészült, szakképzett dolgozók-
kal várjuk a mozgásszervi betegségben 
szenvedőket. Reumatológiai szakrendelés 

hétfőtől péntekig naponta.

Sem a szakrendelésre, sem a kezelésekre 
nincs várakozási idő!

Időpont-egyeztetés: (06 56) 568-465
Gyógyvizünk gyógyulást nyújt bizonyos 
bőrbetegségek, felsőlégúti problémák, 
meddőség és potenciazavarok egyes 
eseteiben is. Szállás foglalható a fürdő-

höz közvetlenül kapcsolódó 
������� ����� �� ������ ����������!

Információ: (06 56) 568-466
www.cserkeszolo.hu

 Töltse a nyaralást Ausztriában! 7 éjszaka szállás 99 euro/fő! www.murauerhof.eu  (06 30) 904 8884
  Üdüljön Bükön! Üdülési csekket elfogadunk. 5000 Ft / 2 fő / éj. IFA: 410 Ft / éj / fő.  (+36 30) 384 1154,  
(+36 94) 358 237. ww.eszallas.hu/emodi

  Hajdúszoboszlón gyógyfürdő főbejáratától 200 méterre gyógyüdülés félpanzióval 28 000Ft / fő / 7 éj. Üdülési 
csekket elfogadunk! (06 30) 565-4198.

  Egyeken három napraforgós jól felszerelt vendégház kedvező áron kiadó. A közelben horgászási lehetőség és 
strand!  (06 30) 322-7249, www.soviag.hu/szallashely.html

Felszerelt apartmanunk várja a pihenni 
vágyókat Székesfehérváron, a történelmi 
nevezetességeiről híres Királyok Városában!

Az európai hirű gyógy- és 
wellnessfürdőhöz közeli, jól felszerelt 

apartman lakás kiadó.

gyorgyimarta@varsat.net
WWW. APARTMANLAK.HU

Sárvár

Cserkeszőlő központjában a 
fürdőtől 600 m-re apartman 

kiadó! (2–14 főig).
Lénárdné Szokolai Orsolya 

(+36 30) 2794-176
www.cserkeapartman.fw.hu

Hajdúszoboszlón 
utószezonban fürdőszobás szobák félpanzió val 

18 000 Ft turnusonként. 
Üdülési csekket elfogadunk. 

(06 20) 410 3910 • korvinkristof@t-online.hu

Bódi Apartman Berekfürdő

Várjuk szeretettel a csikós, a gulyás és a birkapörkölt hazájában  
Berekfürdőn, a gyógyfürdő mellett!

..

www.hevizszallas.hu

 5350 Tiszafüred
Húszöles út 31/b.
(+36 59) 352 705 • molvend@t-online.hu

www.molnarvendeglo.hu

E G Z O T I K U S  T E N G E R PA R T I  P I H E N É S E K 
100 000 FT ÁRENGEDMÉNNYEL!

Thaiföld, Seychelle szigetek 299 900 Ft/főtől
Rio de Janeiro, India, Mexikó 349 900 Ft/főtől

(biztosítások, repülőtéri illeték külön �zetendő)

AUGUSZTUSBAN IS HETENTE MÁSMÁS AKCIÓ!
Görögország 39 900 Ft/főtől
Horvátország 51 100 Ft/főtől 
Olaszország 61 500 Ft/főtől
Spanyolország 69 900 Ft/főtől
Török Riviéra 65 900 Ft/főtől
Szicília 69 900 Ft/főtől
Tunézia 58 500 Ft/főtől

(biztosítások, repülőtéri illeték külön �zetendő)

Hévíz 24 990 Ft/főtől
Balatonboglár 21 900 Ft/főtől
Zalakaros 19 990 Ft/főtől

UTAZÁSI IRODA
3300 Eger, Széchenyi út 26.  

(A FŐPOSTÁNÁL) 
(+36 36) 515-206  

WWW.EGERTRAVEL.EU

SUMMERFEST a Duna vizén!
Személyre szabott 

akciós programmal vár 
a Kuckó Pihenőház!

Kiskunlacháza, Tavasz u. 1/a. 
(+36 30) 9147 628

kiskunkucko@invitel.hu

FALFESTMÉNY
A MEGFEJTÉS 

1. RÉSZE

INDIAI 
EREDETŰ TAN

TERMÉST 
BETAKARÍTÓ
AMERÍCIUM SZEMÉLYED

HŐSÉG
AUGUSZTUS 
18-ÁN VANKÉN ÉS 

FOSZFOR

KÜZDŐSPORT ÁLBETEG
ALKALMI RÖV.

PONTYFÉLE 
DÍSZHAL

NÉMA KAS! INDIAI VÁROS
FÉRFI BECENÉV

A MEGFEJTÉS 
3. RÉSZE K Á
OSZTRÁK 

KÖLTŐ (RAINER 
MARIA)

ACE OF BASE
RÖV.

OXIGÉN
ÉGÉSTERMÉK

TASZÍTANÁ
…, SATANAS

TÁVOZZ TŐLEM, 
SÁTÁN!

SZÍNÉSZNŐ 
VOLT (IDA) CSEH

FÉRFINÉV
A MAGASBA

DÉL-AMERIKA 
EGYIK NAGY 

FOLYÓJA
GABONAFÉLE

MATEMATIKUS 
VOLT (GYULA)

ELLENÉRTÉKE
ANALÓG TV-
RENDSZERKŐRÖSI 

HANGZÓI
AZONOS 
BETŰK A MÉLYBE

PAPÍR
TÉLI

CSAPADÉK
LIBAHANG

N
MAGYAR 
AUTÓJEL

JÓD

A MEGFEJTÉS 
2. RÉSZE

A KÉN 
VEGYJELE

DEHOGYIS! Z





 









 











































 

 





Nyerjen utazást!
A megfejtéseket a Média Eger Nonprofit Kft. címére (3300 Eger, Törvényház u. 15.) várjuk 

augusztus 27-ig. A borítékra írják rá: UTAZÁS JÁTÉK!
A helyes megfejtést beküldők között egy belföldi panzióba szóló ajándékutalványt sor-

solunk ki!



Kedvezményes üdülés a 
TRENDDENT VENDÉGHÁZBAN 

HÉVÍZEN 
4700 Ft / fő / éj - től! 

A hirdetés felmutatójának 10% ked-
vezmény! 6 főtől 20% kedvezmény! 
 (+36 30) 993 1570 
 info@trenddent.eu

Nyaraljon Siófokon 
elérhető áron!

WWW.KURDIAPARTMAN.HU

ANDREAS PANZIÓ
WWW.BADACSONY-SZALLAS.HU

 

 

Hotel Révfülöp

A vízparti üdülőben 2–4 ágyas szobák kiadók.
Csoportok fogadása 80 főig lehetséges.

2 ágyas szoba reggelivel
11 000 Ft/éj + 380 Ft IFA/fő/nap

4 ágyas szoba reggelivel
20 000 Ft/éj + 380 Ft IFA/fő/nap

A Balaton közkedvelt helye

„a csend és nyugalom szigete”
2010. augusztus 1-től – augusztus 20-ig töltse pihenéssel  

szabadidejét a Kék-Tó Üdülőfalu Szállodájában** és kempingjében***, 
Lengyeltótiban a Balatontól 14 km-re!

Kétágyas szoba reggelivel 4 550 Ft-tól / fő / éj + IFA
5 éj félpanzióval már 27 400 Ft-tól / fő + IFA
Az árak 2 ágyas elhelyezéssel IFA nélkül értendőek.

Lillafüred Kapuja Hotel
VARÁZSLATOS KÖRNYEZETBEN NYUGODT PIHENÉS

akció 
lillafüreden 

7 nap / 6 éj félpanzióval 
már 27 000 ft-tól

4 nap / 3 éj félpanzióval, kétágyas elhelyezéssel 
19 000 ft / fő

lillafuredkapujahotel@chello.hu

www.lillafuredkapujahotel.hu

Családos üdülés a Balatonon!

Nálunk egy gyermek 
szállása ingyenes!!!
Balatonföldvár, Hotel Festival

www.hotelfestival.hu 
(06 84) 340 374

Vendégházunk franciaágyas, fürdőszobás 
szobákkal várja a pihenni vágyókat augusztus-
ban! Szabadstrand: 200 m. Ár: 9500 Ft / szoba 
+ üh. Üdülési csekket elfogadunk ! 5 éjszakai 
foglalás estén +1 éjszakát ajándékba adunk!

Vivát Balaton Kft. Zamárdi

 A BAKONyBAN két darab 40 m2-es komfortos faház vár családokat, baráti társaságokat 9 főig. Mészáros Éva 
 (06 30) 512 0301 • www. relief.hu/kerekerdo
 Siófok fürdőtelepen vízközeli fürdőszobás szobák / apartmanok kiadók, előzetes egyezte tés sel és bejelentke-
zéssel. Információ: ekele7@t-online.hu.  (+36 30) 9396 058 • www.balatonappartement.hu
 Siófokon az aranyparton 300 méterre a Balatontól 8 fő részére nyaralást biztosítunk kedvező áron. Üdülési 
csekket is elfogadunk.  (06 70) 949 2356
 Balatoni, vonyarcvashegyi, úszómedencés, panorámás, igényes villa 8–12 személynek, valamint apartma-
nok kiadók július 17-ig, üdülési csekkel is.  (06 30) 385 30 69 • www.feszek-nest.hu
 Ha nálunk foglal, meghívjuk Önt és családját minden nap ebédre!  (06 30) 904 8884 • Villa Mediterrana 
apartmanház • www.siofok-balaton.com

5 éjszakás üdülés, félpanziós ellátással a gyermekbarát Gyenesdiáson!
Augusztus 23-tól szeptember 19-ig  csak 31 250 Ft/fő
Gyermek (4–14 év között)  22 500 Ft/fő

Félpanziós szállásajánlat 2 hetes gyógyüdüléshez: 80 000 Ft/fő!

� � ��  GYENESDIÁS, KOSSUTH U. 

Gyerekeknek
kedvezményBALATON

Családbarát, felszerelt apartman  
az élményfürdő közelében kiadó!

WWW.SZALLASKEHIDA.HU

A Hotel Family a Balaton-part egyik legcsaládiasabb 
hangulatú gyermek- és bababarát szállodája.

A városközponthoz közel, mégis csendes fekvésű helyen 
található. Kétágyas pótágyazható ill. családi szobáinkkal várjuk 

kedves vendégeinket!
Balatonföldvár, Budapesti út 53. 

(84) 540 225  info@hotelfamily.hu  www.hotelfamily.hu

Szálláshelyek Balatonlellén

(+36 20) 92 17456
meiszter.tamas@t-online.hu

www.blelle.eu

www.balatonihotel.hu

www.hausfrei.hu

Szálláshelyek 
Balatonfenyvesen 
napi háromszori étkezéssel 
csoportoknak is!

Móricz Krisztián
(+36 70) 200 7574
info@hausfrei.hu

Balatoni Hotel Gyermek és I�úsági Tábor
Ahol az udvarból beléphet a Balatonba!

Zamárdiban 4 fős apartman és 2 ágyas fürdőszobás 
szobák, valamint Balatonföldváron 3 szoba + nappalis 

nyaraló kiadó.  8621 Zamárdi, Jókai u. 1. 

www.piroschka.hu/vendeghaz

PIROSCHKA® 
Vendégház Zamárdi

Gabriella Apartman
4 szobás apartman kiadó, 3500 Ft/fő/éj, 8–10 fő 
részére. Bababarát felszerelés. Nagy zöld kert, gyer-
mek játszótér (csúszda, hinta), kerti kiülő, bográcso-

zási lehetőség, zárt parkoló.

BALATONLELLE

Fonyódligeten közvetlen vízparti apartman, 
légkondival, korlátlan WiFi  

internetkapcsolattal augusztus 7-től kiadó.

Bor, élet, stílus…
Eger történelmi belvárosában a Líceum szomszédságában megnyílt borszaküzletünk-

ben a VINOTÉKÁ-ban Borházunk  érmes borait kóstolhatják és vásárolhatják meg.

Demjéni Termál Völgy
WWW.DEMJENGYOGYTERMAL.HU

BELÉPŐJEGYÁRAK: 

 

SZOLGÁLTATÁSAINK:
 

 

 
 

WWW.KORONABORHAZ.HU

A házban lakó vendégek ingyen 
horgászhatnak, nincs napijegy!
10 db kerékpár, biliárd, csocsó
150 m²-es szabadidőszoba!
Ganna, Fő u. 85.
(06 70) 369 95 59

www.tornacosvendeghaz.hu

MERT HORGÁSZNI 
KELL!

Sárospatak a Tokaji-Zempléni 
hegy vidéken várja önt  

a követke ző ajánlatokkal:

A Hotel Bodrog Wellnessben**** 3 
nap / 2 éjszakás komplett well ness 
csomag akár már 22 950 Ft / fő áron. 
Tel.: (+36 47) 311-744

www.hotelbodrog.hu

A Tengerszem Üdülőpark ajánlata: 2–4 
személyes házak, már 6 700 Ft/éjszaka 
áron. Tel.: (+36 47) 312-744

www.tengerszem-camping.hu

MÉG MINDIG TART A NYÁR!
Már 22 900 Ft / fő / 2 éj-től!

Az akció augusztus 22-ig érvényes!

Augusztus 22-e után:

20 900 Ft / fő / 2 éj-től!
www.sporthotel.hu





Sport Hotel
Z A L A K A R O S

( info@sporthotel.hu

zalakaros, termál u. 1.

Keresse rejtvényünket – nyerjen utazást!



Az egri ingatlanpiac helyzete 
és kilátásai 
Jelentős  kereslet-  és  árcsökkenés; 

a kisebb, olcsóbb ingatlanok iránti 
érdeklődés  növekedése;  a  hitelből 
vásárlók számának csökkenése – az 
utóbbi időben ezek jellemzik a lakás-
piacot. Baranyai Józsefet, az egyik egri 
ingatlanközvetitő iroda vezetőjét arról 
kérdeztem milyen kilátások várhatók 
az ingatlanpiacon. 

– Hogyan alakult az ingatlan-
kereslet az utóbbi években és ho-
gyan alakul ma?

– A kedvezményes kamatozású hi-
tellehetőségek miatt 2008-ig pezsgés 
jellemezte a hazai és a helyi ingatlan-
piacot, majd a gazdasági válság ebben 
a szektorban is éreztette hatását, meg-
élénkült az eladási piac. Ez a folyamat 
jelentős – mintegy 30–50%os – ár-
csökkenést indított el az ingatlanok ér-
tékében. 2010-ben már érezhető némi 
fellendülés, ami az árban még nem, de 
a forgalomban már tetten érhető. Visz-
szaesés tapasztalható azonban a telek-
vásárlások és az építkezések terén. 

– Milyen ingatlanok a legkere-
settebbek? 

– A kettő-négy szobás használt la-
kásokra illetve az olcsó családi házakra 
van a legnagyobb kereslet. Megjegy-
zem a legtöbb adásvétel az Északi lakó-
telepen történik, bár a fizetésképtelen-
ség itt jelentkezik a legélesebben. 

Általános tapasztalat, hogy a tulaj-
donosok többsége megvárja az árak 
emelkedését, ezért ha nem muszáj, 
nem ad el. Akiknek nagyon nagy szük-
sége van a pénzre, azok kénytelenek 
komoly árengedményt adni, gyakorla-
tilag piaci áron alul megválni tulajdo-
nuktól. 

– Mire kell figyelnünk egy in-
gatlan vásárlásakor?

– Figyeljünk oda az ingatlan pa-
pírjaira: a tulajdoni lap, helyrajzi szám, 
építési tervek megtekintése nélkül 
semmiképpen ne fogjunk bele a szer-
ződés megfogalmazásába! Fontos, az 
ingatlan per- és tehermentessége, és 
hogy valós állapota a tervrajzoknak 
megfelelő legyen. 1990-es évek vé-
gétől ügyvédi ellenjegyzéssel lehet 
ingatlant vásárolni. A földhivatalban az 
általunk megbízott ügyvéd érkezteti a 
lakásvásárlási szerződést, aminek a díja 

6200 forint. Ne szégyelljük az átvétel 
előtt ki- és becsukni az összes ajtót és 
ablakot. Sokkal gyakrabban fordul elő, 
mint gondolnánk, hogy nem rendelte-
tésszerűen használhatók. Az mindenki 
számára nyilvánvaló, hogy a rossz nyí-
lászárók magas fűtésszámlát okoznak. 
2011-től életbe lép a zöldkártya, vagy 
hivatalos nevén energia tanúsítvány. 
A házakat az energiafelhasználás 
szempontjából úgy osztályozzák majd, 
mint ahogy azt a különböző elektromos 
háztartási gépeknél teszik – az épület 
A, B, C stb. jelzést kap. A tanúsítvány 
jelentősen meghatározza majd az in-
gatlanok árát. Lakásvásárláskor úgy 
vélem célszerű hőkamerás vizsgálatot 
végeztetni, mert az így kapott infor-
mációk alapján meg lehet határozni, 
hogy pontosan hol is szökik ki a meleg, 
így csak ezeken a részeken kell átala-
kításokat végeztetni, ami akár 50-60 
%- os megtakarítást is jelenthet. A 
termográfiai szolgáltatásokkal már a 
vásárlás előtt megbecsülhető a felújí-
tás költsége, illetve a fűtési kiadások 
nagysága. 

– Milyen ingatlanvásárlást ösz-
tönző támogatások, kedvezmé-
nyek vannak?

– Jelentős változások történtek 
a lakásvásárlások támogatásában. A 
lakásépítési támogatás (szocpol) és az 
állami kamattámogatás 2009. júliu-
sától már nem vehető igénybe. Régen 
nincs már a lakásépítéshez kapcsolódó 
áfa-visszaigénylés. Örömteli ugyanak-
kor, hogy januártól csökkent a lakás-
vásárlási illeték: 4 millió forint alatti 
lakóingatlan vásárlása esetén 2 %, míg 
4 millió forint feletti rész után a korábbi 
6% helyett már csak 4% illetéket kell 
fizetni a vásárlónak. 

Lakás értékesítésekor adóköteles 
jövedelem keletkezik. Az adóköteles 
jövedelem kiszámításánál figyelembe 
kell venni, hogy mennyi ideje volt már 
a tulajdonában az értékesített lakás. 
2008. január 1-jét követően az 5 éven 
belüli értékesítésnél a lakáseladásból 
származó jövedelem évenként csökke-
nő mértékben adóköteles, 5 éven túli 
eladásból származó jövedelem már 
nem tartozik az adóterhes jövedelmek 
közé. 

– Milyen feltételekkel kaphat-
nak ma a fiatalok hitelt? 

– Mióta megszigorodott a banki 
hitelfelvétel, nem árt ha tisztában 
vagyunk a változásokkal. A március 
elsejétől érvényes kormányrendelet 
értelmében a forintkölcsönöknél a hi-
tel nem haladhatja meg a fedezetként 
felajánlott ingatlan értékének 75 %-át, 
euróhitel esetében 60 %-át. Részletfi-
zetésnél a hitelfelvétel nem haladhatja 
meg a jövedelem 38%-át. A hitelre vá-
sárolók aránya a két évvel ezelőtti ada-
tokhoz képest elenyésző. A készpénzes 
illetve a hitelből vásárlók aránya így 
nagyjából kiegyenlítődött, fele-fele. 

– Az ingatlanárak hogyan vál-
toztak? Emelkedésre vagy esésre 
lehet számítani?

– 2009 nyarától vége lett a csök-
kenésnek, azóta stagnálnak az árak. 
Például az Északi-lakótelepen már 5-8 
millió forint között hozzá lehet jutni 
egy kétszobás 55-60 négyzetméteres 
lakáshoz. Egy 70 négyméteres lakás ára 
8-11 millió forint körül van. Az új épí-
tésű lakások négyzetméterára 240 ezer 
forint, ezeket meglehetősen kevesen 
keresik és manapság nem is építenek 
újakat a vállalkozók. 

A telekvásárlási szokások átalaku-
lóban vannak. Az öreg, lakhatatlan 
családi ház értékcsökkentő tényező, 
mivel az új jogszabályok szerint a ház 
elbontása építési engedélyköteles. Ez a 
kötelezettség 3-5 millió forintot jelent 
a vevőnek. 

Az a tendencia sem jellemző már, 
hogy a lakótelepeket megelégelő csa-
ládok város közeli kis falvakban keres-
nek maguknak kertes házat. A folyamat 
megfordult. 

– Várható-e az ingatlanpiac 
élénkülése?

– Nem szeretnék jóslatokba bo-
csátkozni. Úgy gondolom a válság 
mélypontját már magunk mögött 
tudhatjuk, és idén lassan elindul a kilá-
balás. A befektetési céllal vásárlóknak, 
illetve azoknak, akik eddig a legkedve-
zőbb árszintre vártak, nem érdemes to-
vább késlekedniük. Az ingatlanvásárlás 
hosszú távú befektetés.

 
Somogyi Kinga

e l a D ó !
Eger, Vörösmarty út 15. sz. alatti, társasház épí-
tésére is alkalmas, 628 m2-es telken, részben fel-
újított, jó állapotú, 120m2-es, tornácos ház eladó. 
Hobbikerttel, nyári konyhával, tárolóval, garázs-
zsal, klimatizált utcafronti helyiséggel. Irányár: 
33 MFt. Érd.: (+36 20) 773-9713, illetve (+36 20) 
886-4428. Közvetítő ne keressen!

2010/2011: 

Játéköröm és gondolatgazdagság
A selyemcipő című spanyol történettel, Csíky Gergely: Prolik (Ingyenélők) című tragikomédiájával, 

a stúdiószínpadon Kertész Lilly – Fábri Péter: Látogatók (Kertész Lilly Mindent felfaltak a lángok című 
önéletírása) című drámájával kezdi a következő évadot a Gárdonyi Géza Színház. Ezen kívül Huszka Jenő 
– Martos Ferenc: Gül Baba című daljátékát, W. A. Mozart: Requiem (nozone) című táncjátékát, A mester 
és margaritát valamint a Csörgess meg! című mobilrevü folytatását, a Hivatal-Színházat, a gyerekeknek 
La Fontaine: Állatmesék című mese-táncjátékát és H. C. Andersen – Jevgenyij Svarc: A hókirálynő című 
mesejátékát tűzi műsorra a társulat. Folytatják a stúdiószínpadon a napi újságcikk alapján bemutatott 
HírlapSzínházat. 

– Játéköröm és gondolatgazdagság, ez a két szempont volt, mely összeállíttatta velünk a 
2010/2011-es évad műsorát. És persze szempont volt a változatosság is. Sok műfaj találkozik a most 
következő színházi évadban a vígjátéktól a drámáig, a regényfeldolgozástól az operettig. Ahogy a koráb-
bi években, idén is külön figyelmet fordítunk a gyerekekre. Tánctagozatunk létrejötte óta a tánc, mint 
színpadi kifejező-eszköz minden korosztályhoz eljut – ajánlja a következő évad műsorát Csizmadia Tibor, 
igazgató-főrendező.

– Anyagi lehetőségünk szűkülése okán a stúdióban zajló bemutatóink száma csökken, de nem sze-
retnénk teljesen „bezárni” ezt a helyszínt, hiszen itt mindig különleges szellemi izgalmat hordozó előadá-
sokkal találkozhat a néző. Tavaly intenzívebbé vált, most még tovább szeretnénk erősíteni az iskolákkal 
való kapcsolatot. Extrák programunkat tovább bővítjük, a rendezvényeket sűrítjük és biztosak vagyunk 
benne, hogy ezen keresztül a tanulók ismeretei színházról, kultúráról, a művészi alkotás folyamatáról 
még intenzívebbek lehetnek, amitől azt reméljük, hogy mi is hozzájárulunk az oktatás színvonalának 
emeléséhez. Készülünk a Stúdiószínházi Fesztivál megrendezésére és előkészítjük a Quartet színházi 
fesztivál folytatását is. pcs

Az OFFI Zrt. 20% kedvezménnyel vállalja 
bizonyítványok, műszaki,  

minőségbiztosítási szövegek fordítását. 

www.offi.hu 

Hiteles fordítások készítése  
egy-két napos határidővel is!

Országos Fordító és Fordításhitelesítő Iroda
3300 Eger, Széchenyi u. 50.  

Tel./Fax: (36) 412 237 
E-mail: eger@offi.hu

Nyitva tartás: H–P: 8.30–16.00, P: 8.30–13.00

Az egri Nagyboldogasszony-templom  (Barátok temploma) 
altemplomában urnatemetkezési hely került kialakításra.  

Az urnafülkék – melyek két-három urna elhelyezésére alkal-
masak – 30 éves időtartamra, illetve lejárat nélkül válthatók. 

Érdeklődni lehet a Plébánia Hivatalban hétfőtől péntekig 9–12 
óra között, valamint a Plébánia (36) 312 227 telefonszámán.

Esküvők • fogadások • üzlEti vacsorák
www.szepasszonyvolgy.eu

kodmoncsarda@szepasszonyvolgy.eu
Tel./fax: (06 36) 413-172

Fontos önnek is a szép, egészséges, fényes, dús haj? Nyerjen a hajával! 
Györgyi Renáta, több szépségverseny győztese is a 

Bódi Hair Herbal & Medicin Water Line Kozmetikumokkal 
szépíti és ápolja a haját!

A Bódi hajápoló termékek használata ajánlott a hajhullás és 
fejbőrproblémák megelőzésére, megállítására, az elveszett haj 
újranövesztésére. Használja, a hatás biztosan nem marad el!

www.bodihair.info

3. Egri Kutyás Találkozó
és Jótékonysági Nap 
A Média Eger Kft. szervezésében harmadik 

alkalommal rendezik meg 2010. október 2-án, 
szombaton 11 és 16 óra között Egerben, a 
Petőfi téren a 3. Egri Kutyás Találkozó és Jóté-
konysági Nap című rendezvényt.
A  programból:  bemutatók  •  tanácsadás  • 

szépségverseny • játék!

Júliusi számunk játékainak nyertesei
Sminktetoválás-játék: Prókay Éva, Egerszalók
Supra Vita-játék: Darvainé Ilosvai Fanni, Eger
Utazás-játék: Murányi Ágnes, Eger
Strandjáték:  Szeredi László,  Eger  •  Szalai László Zoltán,  Eger  •  

Németh Brigitta, Eger • Sipos Jánosné, Eger

A nyereményeket postán juttatjuk el a nyerteseknek. 
Gratulálunk!

Hulladékszállítási díj befizetése
A Városgogondozás Eger Kft. értesíti a tisztelt egri lakosokat

hogy a 2010. II. félévtől esedékes hulladékszállítási díjat  
augusztus 31-ig kamatmentesen befizethetik az alábbi  

helyeken és időpontokban:

Eger, Homok u. 26.: hétfőtől péntekig 8:00–15:00 óra
Tel.: (36) 411-144, (36) 516-849

Eger, Bródy S. út 4.: hétfő és csütörtök 9:00–17:00 óra
Tel.: (36) 311-427

Városgondozás Eger Kft.



A három elnökasszony öko-lakóotthon építését támogatja

Makrai Kati a kispadon
A sérülteket összefogó Jobb velünk a világ! kezdeményezés lakóotthon építé-

sét tűzte ki célul, hogy bebizonyítsa, hogy a hátrányban élők és a fogyatékosok is 
képesek értékteremtő munkára, és nem csak kapni, hanem adni is tudnak. A köz-
társasági elnökasszonyok is támogatják a programot, bár Schmitt Pálné Makrai 
Katalin – ahogy fogalmazott – egyelőre csak a kispadról. 

Harmadik alkalommal rendeznek sérült fiatalok jótékonysági koncertet, hogy 
megmutassák, ők is tudnak segíteni. Idén egy öko-lakóotthon építését tűzte ki cé-
lul a Jobb velünk a világ! kezdeményezés. A rendezvény védnökei Sólyom László és 
felesége, Mádl Ferenc és felesége, Göncz Árpád és felesége, fővédnökként pedig a 
most hivatalba lépő köztársasági elnököt, Schmitt Pált és feleségét kérték fel a szer-
vezők. – Nem csak a magam nevében, hanem a Kézenfogva Alapítvány nevében 
is beszélek most – kezdte Göncz Árpádné, Zsuzsa asszony. – Ez a munka 15 évvel 
ezelőtt kezdődött, nyilvánvaló volt, a megváltozott körülmények között is, hogy a 
magyar fogyatékosok, sérültek hatalmas intézetekben élnek, emberhez nem méltó 
körülmények között. 4-5 év alatt felépítettünk 20 lakóotthont, de még mindig 15-
20 ezer sérült ember él óriási intézetekben. Most odáig fejlődött ez a mozgalom, 
hogy a sérültek álltak neki, hogy saját maguknak lakóotthont építsenek. Ez nagyon 
örvendetes és szép teljesítmény, nagyon szurkolok nekik. Mádl Dalma asszony is 
kötelességének érzi, hogy támogassa a programot – A fiatalok most megint példát 
mutatnak nekünk. Amikor először megrendezték az Arénában azt a nagyon szép 
hangversenyt, kételkedve fogadtam, hogy meg tudják-e tölteni a nagy csarnokot, 
de összejött: kétmillió forintot gyűjtöttek. A következő évben is sikeresek voltak. 
Úgyhogy most már nagyon optimistán nézek a rendezvény elé, mert egész biztosan 
sikerülni fog. Drukkolok nekik!

Sólyom László felesége, Erzsébet asszony betegség miatt nem tudott részt ven-
ni a rendezvényen, de levélben üdvözölte a kezdeményezést. Schmitt Pál felesége 
azonban megjelent a sajtótájékoztatón, és mosolyogva hallgatta, ahogyan a mű-
sorvezető kereste a megfelelő titulust bemutatásakor. – A fiatalember zavarba jött 
a bemutatkozásnál, hogy vagyok, leszek, vagy tulajdonképpen hogyan is vagyok 
itt. Én is elgondolkoztam, azt hiszem, az a legpontosabb megfogalmazás, hogy 
újoncként a kispadon ülök – mondta Katalin asszony. – Miután ez az első beszé-
dem hivatalosan, de igazából nem hivatalosan, szeretném elmondani, hogy milyen 
nagy tisztelettel adózom ez elődeimnek. Csodálatos példát mutattak nekünk, hogy 
hogyan kell kitartóan és fáradhatatlanul segíteni. Igyekezni fogok nyomdokaikba 
lépni, ha ez lehetséges, és velük együtt folytatni ezt a segítséget, szolgálatot. Jó 
érzés látni, hogy milyen nagy ereje van az összefogásnak, és sajnos olyan időket 
élünk, amikor erre nagyon nagy szükség van. A program tájékoztatójában találtam 
egy idézetet, ami nagyon tetszik: „Mindenki elég gazdag ahhoz, hogy segítsen!”

Szabó Dóra

Írások a című lapból

Pintér Tibor a lovaglást és az éneklést is hosszú távra tervezi

Nem vagyok sztár vagy celeb!
Pintér Tiborról mostanában szinte csak lovas témákban lehet hallani. Ő nyerte 

idén a Nemzeti Vágta jótékonysági sztárfutamát, utána pedig a Komáromi Lovas 
Színházzal készült egy új darab bemutatójára. Álma, hogy lányával és fiával lova-
golhasson, terepen.

– A magyart lovas nemzetként emlegetik. De így van ez ma is?
– Én igyekszem minden eszközzel a lovas nemzet hagyományait felelevení-

teni, és a helyére emelni. A válság miatt sajnos egyre kevesebben engedhetik 
meg maguknak, hogy sportolhasson a gyermekük. A lovaglás pedig valóban 
költséges, bár szerintem a többi sport sem sokkal olcsóbb. Az viszont bizonyos, 
hogyha valaki egyszer elkezd lovakkal foglalkozni, egy életre megfertőződik.

– A családjából ki lett még „fertőzött”?
– Én is, és a gyermekeim is. A volt- és a mostani feleségemen kívül minden-

ki lovagol. Nagy álmom, hogy a lányommal és a kisfiammal együtt lovagolhas-
sak terepen. Remélem ez egy-két éven belül teljesül!

– Volt feleségével Janza Katával együtt dolgozik az új darabban. 
Milyen a közös munka?

– Nagyon szeretek Katával együtt dolgozni. A magánéletben is nagyon jó a 
kapcsolatunk. Beával, a mostani feleségemmel jól kijönnek, és a kislányommal 
is harmonikus a viszonyunk.

– Énekesei ambícióiról az utóbbi időben nem lehet hallani. Felad-
ta? 

– Nem adtam fel, reményeim szerint nyáron megjelenik a második albu-
mom, amin világslágereket énekelek majd angol és magyar nyelven. 

– Mit gondol, van igény erre?
– Hát, nem vagyok egy divatos fiú, de a zenémre van igény. Nem követem, 

hanem teremtem a divatot. Ha előttem fellép mondjuk SP, utánam pedig egy 
kiscsillag, lehet, hogy a produkció előtt ők kapják a nagyobb tapsot, de a végén 
én. Nem vagyok sztár vagy celeb, igyekszem hosszútávra tervezni. A divatos elő-
adók pedig jó, ha két évig vannak a csúcson. 

Udvardi Judit

Írások a című lapból

Bartos Gábor a beilleszkedett bevándorló példája Angliában 

Poynton magyar polgármestere
A közelmúltban Bartos Gáborral foglalkozott az egész brit sajtó. A The Independent, a Daily Mail, a Daily 

Telegraph és több más újság azért közölt cikket hazánk szülöttjéről, mert Poynton – egy 15 ezres település – 
polgármesterévé választották. 

– Miért volt megválasztása akkora szen-
záció, hogy az egész brit sajtó foglalkozott 
Önnel? 

– Angliában rengeteg a külföldi. Jönnek a koráb-
bi gyarmatokról és Kelet-Európából is. Ami az ango-
lokat sérti, hogy a népcsoportok meglehetősen zárt 
közösséget alkotnak. Egész városrészek gettósodnak 
el, mert a bevándorlók egy helyen telepednek le. 
Ugyanakkor mi magyarok könnyen integrálódunk, 
elfogadjuk a helyi szokásokat, kultúrát, ahogy én is 
tettem. Talán ezért lett sztori a megválasztásom. 

– Miként került ki Angliába? 
– 32 éve élek Angliában. Ide nősültem. A szo-

cialista időkben érthető módon a feleségem nem 
akart Magyarországra költözni, és hiába voltam apa, 
az akkori államhatalom nem adott engedélyt, hogy 
kiköltözzek. Egy barátságos angol-magyar mérközés 
nézőjeként jutottam ki.  

– Hogyan került kapcsolatba a politikával? 
– 2000-ben szóba került a városban a testvér-

városi kapcsolatok kiépítése. Érdet javasoltam, ahol 
korábban magam is éltem. Ennek köszönhetően ke-
rültem kapcsolatba a Konzervatív Párttal, ahol helyi 
és területi képviselő, majd polgármester helyettes, 
végül ebben az évben polgármester lettem.

– Ezek szerint magyar gyökereit is ápolja. 
– Hangszerkészítőként, zongorahangolóként 

dol goztam Magyarországon, máig barátomnak 
mond hatom Tolcsvay Lászlót. Ezért a zenén keresztül 
igyekszem népszerűsíteni a magyar kultúrát. Magyar 
napokat is szerveztem.

– Milyen problémákkal kell megküzdenie 
polgármesterként? 

– Ez egy kistelepülés, 10 mérföldre Manchester-
től. A városfejlesztés a legfontosabb feladat, a város 
központját alakítjuk át. Megjelentek a nagy üzlet-
láncok a településen, amelyek a helyi kiskereskedők 
körében ellenérzést váltottak ki, ez is megoldandó 
feladat. 

– Kipróbálná magát az országos politiká-
ban is? 

– Nem vagyok politikus alkat. Azért vállatam 
a mostani megbízatásomat, mert tenni akartam a 
szűkebb környezetemért, Poyntonért. Amíg a Mun-
káspárt volt hatalmon, mindent központosítottak. Ez 
hasonlított a fiatalkorom Magyarországára. Azért va-
gyok konzervatív párti, mert ez értékrend sokkal több 
szabadságot jelent, megnyílhat az ember személyisé-
ge. A polgármesterkedés után inkább szívesen zené-
lek a The Bridgewater Blues Band tagjaként.  GB 

Tévéfüggő, most pedig internet-mániás a Quimby énekese

Varga Livius magánélete
Varga Livius, a Quimby együttes dobosa és énekese már túl van bulizós korszakán. A zenész inkább olvasással tölti idejét, és szívesen 

segít rászoruló embertársain. A Biblia és a Korán után a meditációról olvas.

– Több jótékonysági rendezvény fellépői között sze-
repel a Quimby neve az utóbbi időben. Fontosnak tartja, 
hogy segítsenek a bajba jutottakon?

– Magánemberként is mindig kiállok azok mellett, akiknek 
szükségük van erre. De ha jótékonykodom, azt nem kürtölöm vi-
lággá, hiszen ez nem arról szól. Természetesen, ha a hírnevemmel 
segíthetek, azt is megteszem.

– Az együttes az induláskor egészen más arcát mutat-
ta, mint most. Mi okozta a változást? 

– Régen bohém életet életem, és az együttes többi tagja is. 
Annak, hogy ez megváltozott, több oka van. Egyrészt, már nem a 
bulizás a legfontosabb, másrészt már nem is bírom hetekig úgy, 
ahogy régen csináltuk. Buliztunk, koncerteztünk, és még egyetem-
re is jártam.

– Részt vett a Cég hangja című zenei show-műsorban, 
mint tehetségkutató, és mint a zenészek mentora. Elvállal-
ná más tehetségkutatók zsűrizését is, ha felkérnék?

– Nem tudom, nem hiszem, hogy engem kérnének fel egy 
ilyen feladatra. Nem is vagyok vele tisztában, milyen tehet-
ségkutatók mennek, mert 3 éve nem nézek televíziót. Össze-
vesztem a kábelszolgáltatóval, és lemondtam a TV-ről. Pedig 
azelőtt függő voltam. Most az internettel vagyok így, rájöttem, 
hogy ott is mindent megtalálok.

– Mit csinál, abban az időben, amit régebben buli-
zással töltött?

– Általában olvasok. Most fejeztem be a Bibliát és a Koránt. 
Most ezoterikus, tibeti meditációval kapcsolatos könyveket bú-
jok. Szeretem a tudományos magazinokat is. Nem dobálózok 
olyan nagy szavakkal, hogy „tágítom a látóköröm”, egyszerűen 
mindent elolvasok, ami érdekel.

– A családról-magánéletéről nem beszél. Miért? 
– Nem beszélek róla, hiszen a nevében van, hogy „magán” 

élet. Ha beszélnék róla, nem lenne az.
U.J.

Fotó: Helyi Téma

Fotó: Helyi Téma
Fotó: Helyi Téma
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SZEREZZ 
ÉRETTSÉGIT 
MUNKA MELLETT!

Az Eszterházy Károly Főiskola Gyakorló 
Gimnáziuma 4 éves, INGYENES,  

érettségire felkészítő képzést hirdet.

A tananyag elsajátítása távoktatásos 
formában, havonta két szombati konzul-
tációval, illetve saját időbeosztás szerint, 

otthoni felkészüléssel történik.

Beiratkozás:
9. évfolyamra – érvényes, a 8. évfolyam 

sikeres befejezését igazoló bizonyítvánnyal,
10. évfolyamra – érvényes, a 9. évfolyam 
sikeres befejezését igazoló középiskolai 

bizonyítvánnyal,
11. évfolyamra – érvényes, a 10. évfolyam 

sikeres befejezését igazoló középiskolai 
bizonyítvánnyal,

További információk:
(36) 413-976, (30) 338-4528, 
gim.gyak@ektf.hu
www.gyakorlo.ektf.hu

Jelentkezési határidő: 
2010. szeptember 3.

OXF RD 
INTERNATIONAL NYELVISKOLA KFT.

WWW. OXFORDINTERNATIONAL.HU
EGER, BRÓDY S. U. �. 

(� � ) � � �  � � � , (� � ) � � �  � � � �
FELNŐTTKÉPZÉSI NYILVÁNTARTÁSI SZÁM: �� -� � � �-� �

AKKREDITÁLT INTÉZMÉNY: AL-�� � �

A legtöbb anyanyelvi oktató! 
A legtöbb kedvezmény!

A legtöbb tanulható nyelv! 
A legtöbb oktatott szint!

A leghosszabb nyitva tartás!

Tanuljon angol nyelvet az 50 
éves londoni tradíciók alapján  

új anyanyelvi oktatókkal is! 

Céges tanfolyamok. 
Fordítás, tolmácsolás!

Szeptemberi ingyenes  
képzések új tanulók részére  

(a 2. párhuzamosan futó csoportokban)

ÚJ SZAKMÁVAL NAGYOBB ESÉLY A MUNKÁHOZ
Intenzív OKJ-s szakmunkás képzés 

indul
biztonsági őr, testőr, vagyonőr

szakmában folyamatosan
EGER, FÜZESABONY, GYÖNGYÖS

városokban.
Az oktatás díja: 24 000 Ft, vizsgadíj: 25 000 Ft.

FEGYVERVIZSGA  1  NAP  ALATT  LETEHETŐ!

Pryor Security System Kft. 

Felnőttképzési nyilvántartási szám : 00 809-2009

20%-os engedményre jogosító KUPON 
csak az Egri Magazin olvasói részére, bármely tanfolyamunkra!

→ angol, német, holland, spanyol, olasz, orosz, francia nyelvek → intenzív nyári kurzusok
→ nyelvvizsga-felkészítők → gyermektanfolyamok.

Továbbra is várjuk a nyugdíjasokat 30+90 tanórás ajándéktanfolyamainkra! 
Bővebb információval áll rendelkezésre telefonon vagy e-mailben Szepesiné Prokai Eszter.
Eger, Menház út 53. Email: supravit@enternet.hu. Tel.: (06 36) 413-284, (06 20) 4808-528.  

Ingyenes szintfelméréssel és képzési tanácsadással állunk rendelkezésre!

Supra Vita Nyelviskola – Velünk megértheti a világot már 10 éve!
Felnőttképzési nyilvántartási szám: 10-0223-04 Akkreditációs lajstromszám: AL-1426 Program-akkreditációs lajstromszám: PL-2270/4 

JÁTéK – Milyen nyelveket lehet tanulni a Supra Vita Nyelviskolában?
A válaszokat a Média Eger Nonprofit Kft. címére (3300 Eger, Törvényház u. 15.) várjuk  

2010. augusztus 27-ig. A helyes megfejtést beküldők között ajándékutalványt sorsolunk ki!
A borítékra írják rá: Supra Vita Játék!



Egészségügyi és Természetgyógyászati alapmodulok elvégzése után az alábbi 
államilag elismert végzettségek szerezhetők meg:

Természetgyógyász képzés!

Választható bejárós és TÁVOKTATÁSOS képzési forma. Kedvező ár, részlet�zetés!
Bővebb információ, jelentkezés: (+36 46) 342 617; (+36 70) 361 3446

-

Életmódtanácsadó és terapeuta

www.kontrollegeszseg.hu
F. NY. SZ.: ��-����-��

 gyógyszertári asszisztens, 
 gyógyszerkiadó szakasszisztens, 
 fogászati asszisztens, 
 ápoló, gyakorló ápoló, stb.
Érettségizettek jelentkezését várjuk: 

atkepzes@atkepzes.com
További képzési információkat  

digitális újságunkban talál: 
http://www.atkepzes.com

A Gyarakitanoda a korábbi évekhez hasonlóan, ismét indítja 
egészségügyi szakmacsoportba tartozó képzéseit EGERBEN: Diákok az ösvényen

Az EKF Gyakorlóiskola tanulói szerencsésnek mondhatják magukat, hiszen nem csupán a tante-
remben bővíthetik tudásukat, hanem az iskola falain kívül is. Egy, az Oktatásért Közalapítvány 
által �nanszírozott programsorozaton a gyerekek olyan élményekkel, tudással gazdagodhattak, 
mely nélkülözhetetlen környezetünk egyensúlyának megtartásához. A program célja elsősorban 
a szemléletformálás, melynek fókuszában a fenntartható fejlődés, a környezet-, és társadalom-
tudatos viselkedés állt. Az egész tanévet átívelő tevékenység többek között környezetvédelmi 
vetélkedőt, előadásokat, teremtisztasági versenyt, kirándulásokat és még sok egyéb program-
elemet tartalmazott. Sikerült végigjárni az energia, a víz, a szemét „ösvényét”, népszerűsítettük 
a kerékpáros közlekedést (élőkép a kerékpármentes nap alkalmából). A kirándulásokat meg is 
�lmesítettük, hogy mindenki számára elérhető legyen iskolánk honlapján (www.gyakorlo.ektf.
hu). Reményeink szerint munkánk által jó néhány tanuló talált rá arra az „ösvényre”, mely biztosít-
ja mikro- és makro környezetünk megóvását. Köszönet a megvalósításhoz hozzájáruló cégeknek, 
civil szervezeteknek és magánszemélyeknek, akik részt vállaltak céljaink megvalósításában.

Továbbtanulás – nyelvtudás
A felvételizők számára lezárult az izgalmas időszak, mára már mindenki tudja, hogy felvették-e valamelyik felsőoktatási intézménybe, vagy esetleg újra felvételizik jövőre. Amennyiben az elkövetkező tanévet arra szánja, hogy még 
felkészültebben és még nagyobb eséllyel induljon a felvételinek, akkor a szaktantárgyak tanulásán kívül a nyelvtudás fejlesztésére, közép- vagy felsőfokú nyelvvizsga letételére kell helyezni a hangsúlyt.
A pontszám emelésére kiváló lehetőség a nyelvvizsga, hiszen jelenleg egy középfokú komplex nyelvvizsga 30, egy felsőfokú pedig 50 plusz pontot jelent. Azoknak szeretnék tanácsot adni a megfelelő nyelvtanulási lehetőség kiválasztásához, 
akik úgy határoznak, hogy a nyelvvizsgáért járó plusz pont megszerzése érdekében komoly nyelvtanulásba kezdenek. Az alábbi lista segít a megfelelő nyelviskola kiválasztásában.

Mire �gyeljen beiratkozáskor? Hogyan győződjön meg róla? 

1. A választott nyelviskola rendelkezik-e: 
– felnőttképzési regisztrációval 
– intézményi akkreditációval 
– program akkreditációval? 

Kiadványiban, honlapján, hirdetéséiben hitelt érdemlően megbizonyosodhat-e a regisztráció és az 
akkreditációk meglétéről, hivatkozik-e ezek nyilvántartási számaira? Ezen adatok ellenőrizetők az interneten is. 

2. A választott nyelviskola rendelkezik-e: 
–  a minőségre vonatkozó garanciával, amely mögött egy független minőségbiztosítási rendszer áll, például a 

szolgáltató rendelkezik-e NYESZE, ISO minősítéssel?

A nyelviskola ügyfélszolgálatán kifüggesztett, hivatalos oklevél bizonyítja a minőségre vonatkozó garanciát. 

3. Biztos, hogy azt fogom tanulni, amit még nem tudok, amire szükségem van? Vegyen részt szintfelmérésen!  Fontos, hogy az iskola a szóbeli és írásbeli nyelvtudását, valamint a tanulási 
céljait is felmérje.

4. Mennyit és miért �zetek? Kérdezzen rá, hogy  
– hány órás a tanfolyam,  
– �gyelembe veszik-e az ünnepnapokat a tanfolyam díjának kiszámításánál, 
– miként pótolják az esetleg elmaradó órákat. 

5. Miből fogok tanulni? Érdeklődje meg, mi lesz a tananyag, hol és miként jut hozzá?

6. Hol fogok tanulni? Győződjön meg a tantermek alkalmasságáról, felszereltségéről!

7. Kikkel kerülök egy csoportba? Tájékozódjon a maximális csoportlétszámról! Kérdezzen rá, hogy milyen nyelvtudással rendelkező tanulókkal 
kerül egy csoportba!

8. Biztosan fejlődik majd a nyelvtudásom? Tájékozódjon arról, hogy az iskola  
– milyen módon ellenőrzi a hallgatók nyelvi fejlődését a tanfolyam során,  
– milyen lehetőséget biztosít a lemaradóknak a felzárkózásra.

9. Kik fognak tanítani? Kérdezze meg, hogy  
– milyen felkészültségű tanárok tanítanak, 
– az iskola ellenőrzi-e a tanárok munkáját.

10. Mit tehetek, ha problémám adódik? Tájékozódjon arról, hogy mi a teendő, ha mégsem a nyelvi szintjének megfelelő csoportba kerül, vagy bármi 
panasza, kifogása van a tanfolyam során!

Dányi Anna WWW.LANGWEST.HU

OXF RD 
INTERNATIONAL NYELVISKOLA KFT.

WWW. OXFORDINTERNATIONAL.HU
EGER, BRÓDY S. U. �. 
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50 órás Euro és Origó vizsgatréningek 
anyanyelvi oktatókkal is! Nyári táborok 
(akár ingyenes napokkal, turnusokkal). 

Fordítás, tolmácsolás!

Várjuk közép- és emelt szintű  
informatikai szakképzéseinkre, valamint 

nyomdaipari szakmáinkra, melyet a 
régióban egyedülállóként oktatunk!

Érettségi utáni képzéseink
Nyomdaipar

Informatika

Közgazdaság

Jelentkezés: 2010. augusztus 25-ig
Részletek honlapunkon!

3300 Eger, Mátyás király út 165.
(+36 36) 516-068, 516-069

(+36 30) 9452-585
igazgato@iqpont.hu

WWW.IQPONT.HU

Keresse Supra Vita-játékunkat, és nyerjen 
ajándékutalványt nyelvtanuláshoz!

Nyári felújítások
A nyári szünetben 98 millió forintot fordít a város az oktatási intézményekben, óvodákban, bölcsődékben 

felújításokra. A munkálatokhoz szükséges összeget önkormányzati és egyéb pályázati forrásokból biztosítják. 
A tanévkezdésre húsz intézmény újulhat meg. 

Az önkormányzati fenntartású intézményekben elsősorban akadálymentesítésre és kisebb-nagyobb 
felújításokra fordít a város 98 millió forintot. A munkálatokat a tanévkezdésig összesen húsz oktatási intéz-
ményben, köztük óvodákban és bölcsődékben végzik el. A kisebb munkák között kerítésépítés, tetőszige-
telés, nyílászáró – és burkolatcsere szerepel. Több iskolában felújítják a mosdókat, a világítást, biztonsági 
rendszert építenek ki. A legtöbb munkát az önkormányzat saját erejéből, illetve pályázati forrásokból fi-
nanszírozza. A felújítások az iskolai szünet végére a legtöbb helyen befejeződnek, így a gyerekek már egy 
szebb, korszerűbb intézményben kezdhetik a következő tanévet. 

(www.tveger.hu)

Diplomaosztó
1781 hallgató tett sikeres záróvizsgát idén az Eszterházy Károly Főiskolán. Közülük 1023-an vehették át 

diplomájukat szombaton. 
    
Kivételesen nem a megszokott helyszínen, a Líceumban rendezte az Eszterházy Károly Főiskola a dip-

lomaosztót, a felújítás miatt a sportcsarnokban vették át oklevelüket a végzett hallgatók. Alapképzésben 
300-an, mesterképzésben 250-en kaptak diplomát, 150 hallgató felsőfokú szakképzésben végzett, 200 
pedig OKJ-s képzésben.

A képzési paletta tehát igen sokszínű az intézményben, akadt, aki már nem első diplomáját szerezte, 
mint ahogyan olyan is, aki most kezd első munkahelyet keresni.

Dr. Hauser Zoltán rektor a diplomaosztón jelentette be, hogy a történelemtudományi képzés doktori 
akkreditációt kapott.

(www.tveger.hu)



Hirdessen a -ban!

Eger, Knézich Károly út 28 

Keretes hirdetéssel kapcsolatban
keresse hirdetésszervezõinket:

Lévai Anita 20/911-5006
Dósáné Mónika 20/262-4067

Szerkesztõség:
Vilati Center Eger, Cifrakapu út 160 36/425-555

LakÁsz Ingatlaniroda
Apróhirdetés feladás személyesen:

FONUCCI INGATLAN KFT.

(a kórház 'sürgõsségi' bejáratával szemben)

(bejárat a Dr. Nagy János út felõl)Eger, Barkóczi út 9 

NYERJEN AJÁNDÉKUTALVÁNYT!

JÁTÉK!
1. Hol szépülhet Egerben a Harmónia 
Szépségszalon segítségével?
2. Melyik alapítvány a Harmónia Szépség-
szalon fenntartója?

Kérjük, hogy a helyes válaszokat a Média Eger 
Nonpro�t Kft. címére (3300 Eger, Törvényház u. 

15.) küldjék augusztus 27-ig. A borítékra írják rá: 
HARMÓNIA JÁTÉK!

www.harmoniaeger.hu

BRINZA ÉS TÁRSA TEMETKEZÉS
3300 Eger, Knézich Károly u. 26.

Tel.: (36) 427 030
www.brinzaestarsa.hu

Fogyaszt, formál, pihentet
Bemutatjuk az aquafitnesst

Évszázadok óta ismerjük a vízben végzett testmozgás az egészségre gyakorolt 
jótékony hatását. A vietnámi háborúban lábsérülést szenvedett amerikai kato-
na, Glenn Mc Waters, amikor orvosai már lemondtak gyógyulásáról, maga is a 
vízhez fordult segítségért. Saját medencéjében, egy általa alkotott különleges 
mellényben, anélkül tudott futóedzéseket tartani, hogy ízületeit megterhelte 
volna. A gyógyulás olyan látványos és sikeres volt, hogy hamarosan terjedni 
kezdett és egy új sport született belőle: az aquafitness. A vízitorna előnyeiről 
Farkas Dóra testnevelő tanárt, úszóedzőt kérdeztem. 

– Mit kell tudnunk az aquafitnessről? 
– Az aquafitness olyan kondicionáló torna, amelyet speciálisan erre a 

célra kifejlesztett eszközökkel, a vízben végeznek. A gyakorlatok korra és 
nemre való tekintet nélkül, mindenki számára könnyen elsajátíthatók, még 
úszástudás sem szükséges hozzá. Titka abban rejlik, hogy a víz felhajtóereje és 
sűrűsége révén úgy kényszeríti komoly erőkifejtésre az izmokat, hogy közben 
kíméli az ízületeket és a gerincet, valamint a test egész támasztórendszerét.

– Mikor terjedt el a vízitorna? 
– Az aquafitness elterjedése több, mint 25 évvel ezelőtt indult, később 

nagy népszerűségre tett szert és elterjedt egész Amerikában. Európa nyugati 
országaiban a 90-es években, Magyarországon csak az utóbbi néhány évben 
jelent meg. A vízi torna mellett számos egyéb formája is kialakult, mint példá-
ul az aqua step( medencében, zenére végrehajtott, speciális aerobik lépések-
ből összeállított koreográfia) az aquawalk(vízi séta) vagy az aquaspinning(vízi 
kerékpározás). 

– Milyen előnyei vannak? 
– Az aquafitness számos előnyéből az egyik legfontosabb, hogy testsúlyunk 

a víz felhajtóerejének köszönhetően a tizedére csökken, így az ízületeink és a 
gerincoszlopunk tökéletesen tehermentesül. Ennek ellenére azonban izmaink 
jóval nagyobb erő kifejtésére kényszerülnek, mint bármely más, szárazföldön 
végzett mozgás esetében. Nemcsak átmozgatja az egész testet, és növeli az ál-
lóképességet, hanem játékossága és a jópofa gyakorlatok a lelket is pihentetik.

– Az évek során két változata fejlődött ki: a sekély vízi és a mély 
vízi forma. Melyikhez milyen speciális sporteszközök szükségesek? 

 – A segédeszközök könnyűek és kényelmesek. Külön erre a célra kifejlesz-
tett anyaguk a polifoamhoz hasonló. Az edzések legfontosabb eszköze az öv, 
ami a vízben való fennmaradásra szolgál, emellett optimális helyzetben tartja 
a testet. A mély vízi aquafitness kizárólag az övvel végezhető, amely megaka-
dályozza, hogy a gyakorlatok végzése közben állandóan lesüllyedjünk. 

Izmainkat egyszerre és alaposan átmozgatják többek között a habszivacsból 
készült kézi- és lábsúlyzók, amelyek a szárazföldön megemelve pillekönnyű-
nek tűnnek, azonban a víz alatt a súrlódási ellenállás eredményeként több-
kilós súlyoknak felelnek meg. A 1,5–2 méter hosszú „vízinudli”(szivacsrúd) 
pedig elsősorban egyensúlyérzékünket fejleszti, de erősítő, nyújtó és lazító 
mozgásra is alkalmazzák. A sekély vízi torna során ajánlott speciális cipőt 
viselni, amely megakadályozza, hogy a 120–140 cm-es vízben elcsússzunk, 
vagy egyéb sérüléseket szerezzünk a medencében való futás, ugrálás és lépe-
getés során. Hasznos eszköz lehet a sekély vízben végzett gyakorlatok közben 
például az úszóhártyára emlékeztető kesztyű viselete. Ezzel a speciális esz-
közzel szintén növelhetjük a víz alatti ellenállást, hiszen a vízálló anyagból 
készült kesztyű ujjai között is anyag feszül.

– Kiknek ajánlott ez a mozgásforma? 
– Az aquafitness ajánlott az idősebb korosztály tagjainak, túlsúlyos és 

ízületi problémákkal vagy csontritkulással küzdő embereknek, gyereknek, 
felnőtteknek és úszni nem tudóknak egyaránt. Sérülések, csonttörések után 
rehabilitációs célból, vagy gerincferdüléssel, rossz tartással, hátfájással baj-
lódóknak kifejezetten javasolt mozgás a vízben történő torna. Amennyiben 
egészségesek vagyunk, kondíciónkat, immunrendszerünket, állóképessé-
günket és keringésünket erősíthetjük a vízi aerobikkal. Hatékony módszer a 
narancsbőr elleni harcban, továbbá hogy megszabaduljunk a felesleges kiló-
inktól, a mindennapos stressztől és javítsunk a tartásunkon. Összességében 
korra, nemre és egészségi állapotra való tekintet nélkül bárki űzheti. 

– Mennyi edzés után tapasztalható a hatása? 
– A víz egyik fontos tulajdonsága, hogy a levegőhöz képest körülbelül 

nyolcszázszor nagyobb a sűrűsége. Ennek köszönhető, hogy a vízben végzett 
mozgások sokkal hatékonyabbak, mint a szárazföldiek, miközben jóval kímé-
letesebbek is. A vízben való mozgáskor az izmok tónusosabbakká válnak, és 
több kalóriát tudunk elégetni. Egy óra intenzív vízigimnasztika során akár 
400-500 kcal-t is. A mozgásformával egy hónapon belül látványos fogyást 
lehet elérni.

(Az aquafitnesz gyakorlatait körülbelül 28 Celsius-fokos vízben végezhet-
jük szakértő oktató segítségével, aki a medence széléről koordinálja a moz-
gásunkat. A víz ideális hőmérséklet esetén jótékonyan hat a vérkeringésre és 
nem terheli a szívet. )

– Aki szeretné kipróbálni a vízi aerobikot, Egerben hol teheti ezt 
meg? 

– Az egri strandon hétköznaponként, hétfőtől péntekig van foglakozás 
délelőtt 11 és délután 15 órakor az éménymedencénél. Kedden és csütörtö-
kön pedig 19 órakor – előzetes bejelentkezés után – várják a mozogni vágyó-
kat a Bitskey Aladár uszoda tanmedencéjében. Bővebb információ a www. 
egertermal.hu weboldalon található. 

Somogyi Kinga



minőségi bútorok

Balla Bútor Eger
www.ballabutor.hu

(A DIEGO és az EURONICS mellett)
Cifrakapu u. 164. (06 36) 537 160

25% kedvezménnyel kínálunk nappali, háló, 
étkező, i�úsági és konyhabútorokat!

Az akció 2010. augusztus 16-tól szeptember 18-ig, illetve a készlet erejéig tart.
BEGA 3–1–1 (ágyazható)

173 900 Ft helyett 124 900 Ft

NIKA Standard 260 PORTAL
140 800 Ft helyett 104 900 Ft

WERONA szekrénysor
330 900 Ft helyett 239 900 Ft

IBIZA kanapé (ágyazható)
96 300 Ft helyett 69 900 Ft

Dr. Petrik Marina orvos-természetgyógyász, fitoterapeuta

Bejelentkezés: (06 30) 343-5523
Rendelő: Eger, Tűzoltó tér 1.

Rendelési idő: kedd, csütörtök: 16–20 óra, szombat: 8–18 óra
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A kertben
Az eddigi tapasztalatok sajnos azt mutatják, hogy kevés esetben dicseked-

hetünk a várható eredménnyel, sem mennyiségben, sem minőségben. Van-
nak eltérő tapasztalatok, mert hisz tudunk olyanról, olyan termelő is van, aki 
egy kg borsó vetőmagból 20 kg-ot takarított be, s olyan is, akinél még annyi 
borsó sem termett, amennyit elvetett. 

Vannak szőlőterületek, ahol semmilyen kóros gombabetegség nem volt. 
Vannak almástermésű gyömölcsök, ahol a várható termés megfelel az elvá-
rásnak, szép és sok gyümölcs lesz. 

De többségében nem ez a jellemző, hiszen vannak szőlőtáblák ahol a kár 
eléri az 50–70, sőt, 100 százalékot is. 

A negatív jelenségek egyértelműen a rendkívüli időjárás miatt vannak. 

Ez a negatív tapasztalat sokakban csüggedést vált ki, elkeserednek, holott 
ilyen rendkívüli napok, hetek – talán ritkábban, de mindig voltak, és biztos, 
hogy még lesznek is.

A kertészkedés már csak ilyen: egyszer hopp, máskor kopp. Nem szabad, 
hogy kedvünket szegje, legfeljebb átmenetileg kesereghetünk, hogy kevés 
termett, hogy rossz ízű lett a termés, stb. De aki a jövőben hisz, az ezeket a 
gondolatokat hamar lerázza, és ott folytatja, ahol abbahagyta. 

Annak érdekében, hogy a következő évi termelésünk szép, jó, és biztonsá-
gos legyen, az ez évi növényvédelmet nem szabad abbahagyni. 

A szőlőt, almát, körtét ugyanúgy permetezzük és műveljük mintha rekord 
termést takarítottunk volna be. 

A letermett málnavesszőt ugyanúgy vágjuk ki mint azelőtt.
Hiszen a rovar- és gombakártevők, kórokozók az elhanyagolt művelés kö-

vetkeztében csak elszaporodnak, és még több kárt csinálnak. 
Az előzőekben leírt biztatást szívesen kiegészítem élő szóban, ha megke-

resnek, hiszen tudják, hol találnak, és azt is, hogy mindig készséggel állok 
rendelkezésükre. 

Misi bácsi 

Idén az Eger Ünnepéhez kapcsolódva már 5. alka-
lommal rendezzük meg a találkozót, ahol a belföldi 
partnereken kívül képviseltetik magukat Eger test-
vérvárosainak és szomszédos országoknak a cukorbe-
teg szervezetei is. 

Egyesületünk is több alkalommal vesz részt a part-
ner egyesületek rendezvényein, Tavaly a Veszprémi 
Diabetes Gálán egyesületünk országos szakmai elis-
merést is kapott a cukorbetegek érdekében végzett 
munkájáért. 

Nemzetközi kapcsolataink is széleskörűek. Voltunk 
már a burgenlandi, bécsi, a lengyelországi przemysl-i 
cukorbetegek egyesületénél szakmai tapasztalatcse-
rén, az idén pedig a Vajdaságban, a Magyarkanizsai 
és Erdélyben, a Gyergyószentmiklósi Cukorbeteg 
Egyesületeknél, ahol nemcsak a szakmai, hanem a 
kulturális és testvérvárosi kapcsolatok is erősödtek. 

Egyesületünk 2 éve vette fel a kapcsolatot önkor-
mányzati vezetők segítségével a Gyergyószentmiklósi 
Cukorbetegek Egyesületével. Együttműködési megál-
lapodást írtunk alá, hogy tapasztalatokat cseréljünk, 
információkkal lássuk el egymást, erősítsük a cukor-
betegek összefogását és a testvérvárosi kapcsolato-
kat. 

Ennek első lépéseként a gyergyói egyesület kép-
viseltette magát tavaly szeptemberben a 4. Egri 
Nemzetközi Cukorbeteg Találkozón, ahol 16 kül-és 
belföldi cukorbeteg egyesület vett részt. Suciu Gábor, 
a gyergyói egyesület elnöke ezen a találkozón hívta 
meg a Cukorbetegek Egri Egyesületét Gyergyóba a 
partnerség megerősítésére a 2 egyesület tagsága 
között is.

Ennek a meghívásnak tett eleget a Cukorbetegek 
Egri Egyesülete május 21–24.  között. Az egri egye-
sület 45 fővel látogatott el a gyergyói sorstársakhoz. 
A gyergyói egyesület tagjain kívül fogadta egyesüle-
tünket az önkormányzat képviselője, dr. Simon Kata-
lin, az egészségügyi bizottság vezetője, aki orvosként 

különösen szívén viseli a cukorbetegek ügyét. Az 
egri önkormányzatot Szeleczki János alpolgármester 
képviselte, aki előadásában kifejtette, hogy mennyire 
fontosnak tartja, hogy a testvérvárosi kapcsolatok a 
civil szervetek közötti találkozókon még erősebbé és 
barátivá váljanak.

Az egri egyesület Mézvirág kórusa vidám egri 
dalcsokorral köszönte meg a kedves fogadtatást. A 
következő nap mindent megtudhattunk a gyergyói 
cukorbeteg egyesületről, céljairól, a cukorbeteg gon-
dozás és az orvosi ellátás helyzetéről, a civil egyesü-
letek tevékenységéről, az önkormányzat és a civilek 
együttműködéséről, mivel a Gyergyói Egyesület elnö-
ke önkormányzati képviselő és a Gyergyószentmiklósi 
Lakossági Tanácsadó Iroda vezetője is. Az egri egye-
sület vezetői ismertették az egyesület munkáját, 
az Egri Cukorbeteg Gondozó és az egyesület szoros 
együttműködést, az Egri Civil Kerekasztal Egészség-
ügyi Szekciójának tevékenységét. Hangsúlyozták a 
partner kapcsolatok fontosságát, az információ áram-
lás szükségességét, a szakmai együttműködés és az 
érdekképviselet erősítését határokon belül és kívül, 
mert a cukorbetegség nem ismer határokat.

Az egyesület vezetői közös közleményben nyilvá-
nították ki, hogy tovább fejlesztik ezt az együttműkö-
dést, bevonva más erdélyi és magyarországi diabetes 
szervezeteket is a közös munkába.

A szakmai munka mellett a gyergyói betegtársak 
kalauzolásával megismerkedtünk a környék látniva-
lóival, közösen részt vettünk a Csíksomlyói Búcsún és 
az ezer éves határnál a hősi halottak emléktábláinak 
avatásán. Felemelő, szívet melengető érzés volt ott, 
együtt lenni gyegyói barátainkkal, egymás kezét 
fogva és érezve, hogy összetartozunk. Nagyon sok 
szeretet kaptunk, amit mi is tiszta szívvel igyekeztünk 
viszonozni. Magyar nyelvű betegoktató, tájékoztató 
anyagokat, szaklapokat és gyógyászatai segédesz-
közöket vittünk erdélyi sorstársainknak. Felkerestük 

Böjte Atya Gyergyószárhegyi Árvaházát is, ahol átad-
tuk a gyerekeknek az összegyűjtött adományainkat.

Pünkösd hétfő reggelén szeretettől feltöltődve, 
könnyek között búcsúztunk a gyergyói barátainktól 
közösen elénekelve az „Összetartozunk”című dalt, ami 
az egyesület tagjainak, a 2 egyesületnek valamint 
Erdélynek és Magyarországnak az összetartozását is 
jelképezte. A refrént mindenki együtt énekelte:

„Volt már pár utunk és sok mindent tudunk,
De a legfőképpen azt, hogy összetartozunk”

Legközelebb Eger Ünnepén, szeptember 17-19-én 
találkozunk a gyergyói egyesület tagjaival, akik 50 
fővel látogatnak el az Egri Nemzetközi Cukorbeteg Ta-
lálkozóra, ahol az egri egyesület 10 éves Jubileumát 
is ünnepeljük. Köszönjük a gyergyói barátainknak, az 
egri és a gyergyói önkormányzatnak és a Nemzeti Civil 
Alapnak, hogy ez a nagyszerű találkozó létrejöhetett.

Jakabné Jakab Katalin 
A Cukorbetegek Egri Egyesületének elnöke

Cukorbetegek találkozója

 Egészségnap a CSÁO-ban
Az Egri Kistérség Gyermekjóléti Intézményének Családok Átmeneti Ottho-

nában 2010. július 22-én az ÁNTSZ munkatársai Egészségnapot tartottak. A 
kicsik az egészséges fogápolásról, a nagyobbak a dohányzás ártalmairól kap-
tak információt. A felnőttek csecsemőápolásról, családtervezésről kérdezhet-
ték a szakembereket.

Lévai Anita 20/911-5006
Dósáné Mónika 20/262-4067

MEGÚJULT FORMA
      JOBB MINÕSÉG
            EMELT, PROMÓCIÓS PÉLDÁNYSZÁM
                  ONLINE MEGJELENÉS

Keresse kollégáinkat,
hogy ne maradjon ki
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A cukorbetegek társadalmi szerepvállalása 
számos helyen érzékelhető. Például a Média Eger 
Kft. Donor Napi rendezvényén is találkozhatott 
velük a közönség. Mind a szervezésben, mind a 
program lebonyolításában segédkeztek, az egyik 
legérdekesebb színfoltja volt a rendezvénynek a 
szervezet Mézvirág Kórusának műsora. 

Az árvízkárosultak megsegítésében is tevéke-
nyen részt vállaltak, gyűjtéssel, szervezéssel.

Köszönet nekik mindezért!
Bérczessy András
ügyvezető igazgató

Média Eger Nonprofit Kft.

A Cukorbetegek Egri Egyesülete már több éve építi szakmai kapcsolatait bel- és külföldi szervezetekkel. Az első szakmai találkozó 
2006-ban volt Egerben 8 egyesület részvételével. Azóta partnereink száma 20 egyesülettel bővült. A kapcsolattartás érdekében minden 
évben megrendezi egyesületünk az Egri Nemzetközi Cukorbeteg Találkozót, ahol egyre többen vagyunk.



– Ha időben sorban haladunk bőrünkkel kapcsolatos tünetekkel, prob-
lémákkal, talán érdemes első állomásként csecsemőkorban lecövekelnünk. 
Mi is az a koszmó? Hogyan kezelhető?

– A koszmó a fejbőrnek olyan állapota, amikor felrakódások jelentkeznek a fej-
bőrön többnyire pikkelyszerű formában. Ezt kísérheti enyhén begyulladt bőrfelszín. 
E mögött megbújhat a faggyútermelési zavar, amit szeboreának hívunk. Kisebb-na-
gyobb mértékben a legtöbb gyereknél előfordul. Kisebb probléma esetén fürdéskor 
könnyedén eltávolítható. Ha nem jön le, akkor lehet a következő praktikát alkal-
mazni: fürdés előtt egy pár órával le kell olajozni a bőrfelületet, mert az olaj segíti 
a felduzzadt és fellazult bőrsejtek összekapcsolódását így a víz könnyedén lemossa 
a koszmót. Ami ettől makacsabb, azt ki kell vizsgáltatni bőrgyógyásszal, mert mögé 
kell nézni, mi állhat a probléma hátterében.

– Gyerekkorban előforduló ragályos betegség a bárányhimlő. Oltás is 
létezik ellene. Javasolja?

– Igazából infektológiai kérdés az ellene való védőoltás. Klasszikus gyermekbe-
tegség. Az általános felfogás az, hogy jobb rajta túlesni. Ahol testvérek vannak, ott 
bevált szokás, hogy ha az egyik elkapta a himlőt, szoros kontaktusba hozzák a testvé-
reket, hogy a másik is elkapja azt. Túlnyomó többségben mindenféle probléma nélkül 
átvészelik a gyerekek. 1 hétig nyugodtabban kell őket tartani, ha lehet kevesebbet 
rohangáljanak.

– Tévhit, hogy víz nem érheti ekkor a bőrt?
– Igen. Víz nyugodtan érheti egy rövid fürdetés idejére. Amennyiben olyan mére-

tűek, elhelyezkedésűek és mennyiségileg olyan számot képeznek, érdemes leragasz-
tani vagy bekötni őket, hogy ne vakarják el a gyerekek. Egyébként csak sebkenőccsel 
kell kezelni. A maradandó nyomok, hegek az elkapargatásból lesznek. Bőrgyógyásza-
ti szempontból az esetek többségében nem szokott a himlő gondot okozni.

– Annál inkább az anyajegyek, ugye?
– Az anyajegyek száma születésünktől halálunkig folyamatosan nő a testünkön. 

A csecsemő testén még nincs vagy csak néhány anyajegy van, tehát ez nem egy ve-
lünk született állapot. A hajlamot illetve azt a fajta kódot örökli a gyerek, hogy neki 
milyen típusú bőre lesz, mennyi anyajegyet növeszt, helyileg hol alakulnak azok ki.

Ha valakinek nagyobb számban vannak jelen anyajegyei, időnként át kell né-
zetnie bőrgyógyász szakorvossal. Ez már serdülőkortól ajánlatos. Gyerekkorban arra 
érdemes figyelni, hogy amikor kialakul az anyajegy a testen, vizsgálgassuk meg a 

méretét, kiterjedését, színét. Amennyiben ezek kapcsán bárminemű változás tapasz-
talható (színe, kiemelkedése, nagysága) érdemes bőrgyógyásznak megmutatni. Ő 
megállapítja, hogy normális kategóriába tartozik-e a változás vagy olyan folyamat 
zajlik, amit szorosabban, gyakrabban kell figyelni.

– Az erős napsütés ellen is fel kell vérteznünk magunkat és gyereke-
inket… 

– A mai világban a bőrgyógyászat és a média próbálja a felnőtt lakosságot le-
szoktatni arról a berögzült rossz szokásáról, hogy nyakra-főre napozzanak. A barna 
bőr és a napozás nagyon divatos volt az 1970-es évektől. Ennek meg is lettek az ered-
ményei. Bőröregedés, bőrrák annál a generációnál a leggyakoribb, akik a 1960-70-es 
évek túlzott napimádatától „szenvedtek”. Akkoriban még nem hívták fel ilyen mér-
tékben az emberek figyelmét a napozás ártalmaira. Manapság már sokat beszélnek 
róla, de sokan most sem veszik elég komolyan. Már gyerekkortól oda kell figyelni, 
hogy a tűző napot kerülni kell, tarkót takaró sapka legyen a kisgyerek fején és magas 
faktorszámú krémmel kell kenni a bőrüket.

– Mekkora ez a magas faktor? Megoszlanak a vélemények. Egyesek az 
50-est is indokoltnak tartják…

– Ezen a klímán, éghajlati övön 30-35-ös faktor elegendő. Túlzásokba sem szabad 
esni. A magasabb faktorszámú krém sűrűbb, kényelmetlenebb a használata. Kerülni 
kell a direkt napozásos helyeket. Az emberi bőrnek tökéletesen elég a szórt fény ahhoz 
is, hogy napozzon és D-vitamint termeljen. Így nem fog leégni az arca, háta és a bőrnek 
sem okoz nagy traumát. A napégésre a bőr nyugtatása javallott: hűtés, krémek. Igazá-
ból itt is a megelőzés a lényeg.

– Nyári mumus még az apró termetű, alattomos kullancs. Itt is olvasunk 
mindenféle tanácsot: hamu, zsír, tekerés nélküli kihúzás…

– Mindenképpen javasolt a mihamarabbi eltávolítása a kullancsnak. Területenként, 
szezonálisan eltérő mennyiségben hordozhatnak fertőzést. Házilag távolítsuk el, mert a 
gyorsaság számít. Mire eljutunk orvoshoz, már az esetek többségében a kullancs által 
hordozott fertőzés bejuthat az ember szervezetébe. Patikában kapható kullancseltávo-
lító csipesz, mellyel egy kicsit megtekerjük és megpróbáljuk kiemelni. A házi praktikák 
éppen azért rizikósak, mert nem érdemes a kullancsot szekírozni, mert a vérrendszeré-
ből bele kerülhet az emberbe a fertőzés. Ha fuldokoltatjuk, haldokoltatjuk, elősegíthet-
jük a váladék kiürülését. Ezért javasolt a mihamarabbi eltávolítás a legkevesebb benne 
maradt darabkával. Ami esetlegesen benne marad a testünkben, idővel kilökődik.

Lyme-kór esetén kiütés, duzzanat, folt és körkörösen terjedő bőrpír jelentkezik 
a kullancs csípést követően. Ha ehhez még valamilyen problématerület társul pl.: 
lázas állapot, fejfájás, ízületi panaszok, vérvételt kell kérni, mert diagnosztizálódhat 
a fertőzés.

A fertőzött kullancsot is, ha időben gyorsan kiszedjük, nem adja át a fertőzést.
– A pigmenhiányos bőr megint egy érdekes kérdés…
– Jelenlegi álláspont szerint egy autoimmun folyamatról van szó, melynek az 

a lényege, hogy a szervezet valamitől (ennek okát sokszor nem sikerül felderíteni) 
idegen anyagként kezeli a bőrön lévő festékanyagokat és ezeket elkezdi szanálni. Így 
keletkeznek a fehér foltozódások. Igazi megoldás (még) nincs a kezelésükre. Laikus 
eseti segítségek, részmegoldások vannak: pl. ránapozás. Ez orvosilag nem ajánlott. 
Lehet, hogy esztétikailag némileg segít, de veszélyes ezt a területet napoztatni, mert 
begyulladhat.

Gyerekkorban is kialakulhat. Akkor érdemes kivizsgáltatni, ha folyamatosan ter-
jednek ezek a foltok vagy egyre nagyobb lesz a terjedelmük. Ekkor kell megvizsgál-
ni, nincs-e belszervi, hormonális vagy egyéb betegség, ami kiváltja ezt az immun-
reakciót. Ritkán szokott ilyenre fény derülni. A kialakulás az esetek többségében is-
meretlen eredetű. A megoldás kozmetikai. Sminkszerű bőrfestékekkel lehet ezeket 
a foltokat azonos színűre sminkelni elsősorban a szabadon levő bőrfelületeken.

– Tinédzserkori rémálom a pattanás. Erre is ajánlanak csodaszereket 
bőven…

– A pattanás úgy alakul ki, hogy létrejön egy kis gyulladás a faggyúmirigy-
ben ennek következtében lesz egy kis ödéma a kivezető nyíláson. Ez a vizenyősség 
beszűkíti a faggyúmirigy kivezető nyílását és nem tud kiürülni. Mögötte felhal-
mozódik a faggyú, mely akkor sem fog kiürülni ha mechanikusan nyomkorásszuk. 
Ráadásul még sérüléseket is okozunk vele. Az effajta eljárás hegesedést is vonhat 
maga után, melyet aztán egész életünk során kénytelenek vagyunk „viselni”. Ha 
beérő pattanásról van szó, aminek a tetején van egy sárgás hólyagocska, fel lehet 
nyitni tűvel, ollóval és vattával finoman meg lehet nyomni, hogy a váladék kiürül-
hessen. Itt is a megelőzésre hívom fel a figyelmet. Ebben a korban a bőrt gyulla-
dáscsökkentő, ápoló kezeléssel kell ellátni, így a felület gyulladásképző hajlama 
csökkenni kezd. Amikor kinövi a páciens ezt az életkort, akkor szabad abbahagyni 
a kezeléseket. Így megelőztük a pattanásokat és megőriztük a bőr szépségét.

– Strandolunk. Onnan is vihetünk haza nem kívánt „vendéget” nem 
is egyet….

– Igen, de a lábgomba kialakulásában inkább a cipő szokott ludas lenni. Az 
utóbbi időben divat lett, hogy edzőcipőket hordanak az emberek hétköznapi vi-
seletre is. Olyan félcipőket, amik borzasztóan rossz kidolgozásúak mind anatómiai 
mind környezeti szempontból is, mert nem szellőznek, nem mozog bennük a láb. 
Arra valók, hogy sportoljon bennük az ember. Mindennapi viseletre bő belterű, ter-
mészetes lábbeli hordása javasolt, így nem alakulnak ki a láb illetve körömgombák. 
Nyáron a szandál és papucs viselését ajánlom.

– A gombához hasonlóan a szemölcsöket a gyerekek is összeszedhe-
tik, ugye?

– A vírusos szemölcsöt igen. Érintkezés útján vagy strandon a járófelületről 
szedhetjük össze de kézről-kézre is terjedhet. Ezeknél is a gyors beavatkozás javasolt. 
Terjedésük legnagyobb problémája az önfertőződés. Gyors terjedésű. Orvoshoz kell 
fordulni vele, nem szabad elhanyagolni vagy várakozni, hogy majdcsak elmúlik!

– Nyáron gyakran útra kelünk, mi legyen egy hordozható patikában 
(bőrgyógyász szemmel)?

– Ha nincs különösebb bőrproblémája senkinek, akkor elég ápolókrémet, 
fényvédőt, sebkenőcsöt, fertőtlenítőt vinni. A hintőport már a sebkenőcs váltotta 
fel a babaápolás terén is. A felszín zsírtartalmát kell megfelelő módon kialakítani, 
mert ez adja a védelmet. 

A mai szokásaink egyik legnagyobb problémája a túltisztálkodás. A bőrnek azt 
a természetes védő rétegét, amiben a felszíni zsíranyagok vannak, lemosogatjuk 
magunkról. Ezért gyakoribb az ekcéma, a bőrfertőzés, allergia. Persze nagyban 
hozzájárul a víz minősége és a kemikáliák is.

 Ezért nem javasolt általában a kádfürdő. Helyette inkább tusoljunk, azt is rövid 
ideig. A csecsemő napi fürdetése is inkább a mindennapi rituálé, mintsem a tisztál-
kodás miatt fontos. 

Kovácsné Somogyi Mónika

Bőrünkön érezzük…

Az egri teniszélet új fejezete
Kellemes miliő csalogat ismét az Érsekkertbe

Sikeres év
Sikert sikerre halmozott a Pódium Balett- és Tánciskola, számos első helye-

zést értek el a megmérettetéseken, s Európa-bajnoki címet is szereztek. Az isko-
lába mintegy száz növendék jár, klasszikus balettet és modern táncot is tanul-
nak. Az iskola pedagógusait és tanulóit Habis László polgármester köszöntötte, 
méltatva a kiváló eredményeket. 

Nagy esemény volt, amikor alig több mint egy hónapja átadták a teljesen meg-
újult teniszkomplexumot nem messze a belvárostól, az Érsekkert szívében. Azóta 
gyermekek népesítették be a salakos pályákat, s a meglett korban lévők közül is so-
kan térnek vissza ide, hogy hódoljanak kedvenc időtöltésüknek. Nem csak szlogen a 
megújulás, az új üzemeltető Egri Városi Sportiskola 1500 munkaórát töltött a terüle-
ten, hatalmas mennyiségű szemetet hordtak el a telekről és a különböző helyiségek-
ből. A pályák új salakréteget kaptak, már jól használható az öltöző, és a Teniszbüfét 
is új bérlő üzemelteti, aki a bevételből egri tehetséges sportolókat támogat. Kovács 
Géza, az EVSI igazgatója hozzátette: Eger Megyei Jogú Város támogatásával 3 millió 
forintot költöttek a beruházásra. Nagy öröm, hogy összefogással visszaadhattak egy 
ilyen szép gyöngyszemet a helyi lakosságának.

Habis László polgármester az átadáson úgy fogalmazott: a sportlétesítmények 
kapcsán egyértelműen látszik, hogy a Sportiskola jó gazda, bízhatunk abban, hogy 
a teniszklub és a működtető egymást támogató munkát végez majd. Korábban szin-
te eltűntek a fiatalok a szóban forgó pályákról, most azonban élettel telt meg amár 
azon kell gondolkodni, mit teszünk, ha a teniszt illetően sem létesítménytöbbletről 
beszélünk majd Egerben, hanem kapacitás hiányról – tette hozzá a városvezető.

Nos, ha megújulásról van szó, ki kell emelni, hogy nagy lendülettel vetette ma-
gát munkába a pályákat továbbra is használó Érsekkert Tenisz Klub új elnöksége. A 
Sportiskola által biztosított ingyenes órakeret terhére díjmentes tanfolyamot hir-
dettek, amely elsöprő sikert aratott: 175 gyermek és fiatal jelentkezett az egyhóna-
pos tréningre. Ábry Zoltán egyesületi elnök elmondása szerint a hatalmas létszám 
edzéseinek megszervezése, a pályabeosztás elkészítése bizony komoly kihívás volt, 
de nem lehet annál többet kívánni, mint hogy ennek a gyönyörű sportágnak ennyi 
lelkes híve legyen.

– Bízunk abban, hogy néhányan a gyerekek közül hosszú évekre, akár egy életre 
beleszeretnek a teniszbe – mondta a sportvezető. 

Egy biztos: néhány évtizede, amikor reneszánszát kezdte az egri teniszélet, ha-
sonló jelenetek előzték meg a szép sikereket – számos gyermek és fiatal gyűlt össze 
egy helyen azért, mert érdeklődött a „királyok sportja” iránt. Július hónapban most 
is örömteli látványt nyújtott az érsekkerti létesítmény. A teniszlabda pattogásán, az 
ütők suhogásán túl az edzések társadalmi programmá is váltak, a kellőképpen el-
fáradt nebulók és szüleik jólesően kortyolhatták az üdítő finomságokat a hűs tera-
szon, néhány méterre attól a bográcstól, melyben – Veres Lászlónak köszönhetően 
– rendszeresen kiváló étkek is készülnek. Egy ilyen összejövetellel zárták a teniszezők 
is a több mint 150 egri családot megmozgató ingyenes tanfolyamot. Bízzunk benne, 
hogy ez  „csak” a sikeres kezdet volt… Zentai László

Bőrünk születésünk pillanatában több rétegű, erős, rugalmas falként védi szervezetünket a külvilág ártalmaitól. Az élet szempontjából pótolhatatlan, működése szorosan kapcsolódik 
a többi szerv működéséhez. Számos kérdés megfogalmazódott bennem a csecsemőkortól a tinédzserkoron át a kullancscsípésig bőrünk kapcsán. Dr. Szabó Gábor bőrgyógyászati és esz-
tétikai rendelésén jártam… 

Fotó: Korsós Viktor

Fotó: Nemes Róbert
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Téged is vár a vár – közönségjáték
Turisztikai kutatás az egri várról 
A Heves megyében élők véleményét szeretnénk megtudni az egri várról. Kérjük, szánjon 5 percet a kérdések megválaszolására! Köszönetképpen elküldünk Önnek egy belépőt az egri 

Palóc Népművészeti Kiállításra és egy Happy Heves+ kedvezménykártyát. A beküldők között kisorsolunk egy két fő részére szóló egész éves bérletet a Dobó István Vármúzeumba. A Happy 
Heves+ kedvezményprogram részleteit a www.hevestour.hu honlapon találja meg.
1. JÁRT MÁR AZ EGRI VÁRBAN?
 Igen  Nem
Ha Ön még nem járt az egri várban, akkor csak az utolsó három kérdésre adjon választ! Ha Ön 
már járt az egri várban, kérjük válaszoljon az alábbi kérdésekre!

2. MIKOR VOLT UTOLJÁRA AZ EGRI VÁRBAN? 
 idén  tavaly
 pár évvel ezelőtt  már régen

3. ÉVENTE HÁNy ALKALOMMAL KERESI FEL A VÁRAT? 
 1  2
 3  több alkalommal

4. MILyEN CÉLLAL JÁRT A VÁRBAN? 
 sétálni  egy kiállítást megnézni
 egy rendezvényen vettem részt  vendégeket kísértem 
 egyéb: .............................................................................................................................

5. KIVEL JÁRT A VÁRBAN? 
 egyedül  családommal
 barátokkal, ismerősökkel  iskolával
 egyéb: .............................................................................................................................

6. MELyIK HELySZÍNT KERESTE FEL A VÁRBAN? TÖBB VÁLASZT IS BEJELÖLHET! 
 csak sétáltam  a történeti kiállítást a gótikus palotában
 a képtárat  a kazamatát
 a romkertet  a Hősök termét
 Gárdonyi Géza sírját  a börtönkiállítást
 egy időszaki kiállítást  a panoptikumot
 az éremverdét  az Ispotály pincét
 a 3D mozit  a játszóteret
 az ajándékboltot  a büfét
 egyéb: .............................................................................................................................

7. MELyIK RENDEZVÉNyEN VETT RÉSZT A VÁRBAN? TÖBB VÁLASZT IS BEJELÖLHET! 
 NEM voltam rendezvényen  Húsvéti programokon
 Pünkösdi programokon  a vártáborban
 a Múzeumok Éjszakáján  a Végvári Vigasságokon
 Fáklyás kazamata vezetésen  a Pezsgős tűzijátékon (aug. 20.)
 az Egri Vár Napján (okt. 17.)
 egyéb: .............................................................................................................................

8. KORÁBBAN HOGyAN ISMERKEDETT MEG A VÁR LÁTNIVALóIVAL? 
 önállóan (a feliratok, kiadványok, vagy útikönyv alapján)
 idegenvezető segítségével
 egyéb: .............................................................................................................................

A JÖVőBEN MELyIK LEHETőSÉGET VÁLASZTANÁ? KÉRJÜK, FOLyTASSA A KÖVETKEZő 
MONDATOT: A VÁRAT SZERETNÉM BEJÁRNI… (TÖBB VÁLASZT IS BEJELÖLHET)
 önállóan  idegenvezetővel
  interaktív, játékkal egybekötött   digitális idegenvezető eszköz segítségével 

„felfedezőúton”
 egyéb: .............................................................................................................................

9. MILyENNEK TALÁLJA A VÁR SZOLGÁLTATÁSAIT? 
 Jó Elfogadható Rossz Nem tudom
Nyitvatartás rendje    
Megközelíthetőség    
Parkolás    
Előzetes információk    
A vár honlapja    
A várról szóló kiadványok    
Helyi információadás    
Idegenvezetés    
Kiállítások színvonala    
Programok színvonala    
Vásárlási lehetőségek    
Étkezési lehetőség    
Mosdók állapota    
Személyzet felkészültsége    

10. MILyEN ÉSZREVÉTELE, JAVASLATA VAN A VÁR SZOLGÁLTATÁSAIVAL KApCSO-
LATBAN? 
.............................................................................................................................................
.............................................................................................................................................

11. MILyEN TApASZTALATAI, ÉLMÉNyEI VOLTAK A VÁRLÁTOGATÁS SORÁN? 
 Igen Nem Nem tudom
Kellemes sétálni a várban   
Sokat megtudtam a vár történetéről   
Látványosak a kiállítások   
Érdekes volt az idegenvezetés   
Elegendő az írásos információ (táblák, feliratok)   
A pénztárban gyors és pontos a kiszolgálás   
A jegyárak értékarányosak   
Összességében jól éreztem magam a várban   

12. HALLOTT RóLA, HOGy A VÁRBAN JELENTőS FEJLESZTÉSEKET TERVEZNEK? 
 Igen, hallottam / olvastam a fejlesztési elképzelésekről
 Nem tudok róla

13. MILyEN úJDONSÁGOK ÉRDEKELNÉK A VÁRBAN? 
 Középkori étterem  Várszínház
 Történelmi borbemutató a püspöki pincerendszerben
 Népművészeti kiállítás  Haditorna és fegyverbemutató programok
 Esti sétalehetőség a várfalsétányon  Kocertek, zenei programok
 Kézműves bemutató és vásár  Helyi termékek / ajándéktárgyak boltja
 egyéb: .............................................................................................................................

14. AKKOR MENNÉK EL A VÁRBA, HA…
.............................................................................................................................................
.............................................................................................................................................

15. MÉG NEM VOLTAM A VÁRBAN (VAGy MÁR NAGyON RÉGEN), MERT…
 nem érdekel  nincs rá időm
 túl drága a belépő   nem tudom miért lenne érdemes elmenni a várba
 egyéb: .............................................................................................................................

AZ AJÁNDÉKOT MILyEN CÍMRE KÜLDJÜK? KÉRJÜK ADJA MEG NEVÉT ÉS CÍMÉT! ADATAIT CSAK AZ AJÁNDÉK pOSTÁZÁSÁHOZ HASZNÁLJUK FEL. 

Név:....................................................................................................................................  Cím:  ..........................................................................................................................................

Köszönjük, hogy válaszaival segítette munkánkat! Az egri vár és erődrendszer turisztikai attrakcióinak fejlesztése című projekt kedvezményezettje a Heves Megyei Önkormányzat. A projekt az Euró-
pai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg. NEMZETI FEJLESZTÉSI ÜGYNÖKSÉG UMFT infóvonal: 06 40 638 638 nfu@nfu.gov.hu; www.nfu.hu 

Kérjük, hogy a kitöltött kérdőívet a Heves Megyei Önkormányzati Hivatal címére (3300 Eger, Kossuth L. u. 9.) küldjék!

1924. november 8–9. Az első külföldi portya és 
győzelmek. A MESE úszói a németországi Boroszlóban 
(Breslau – ma Lengyelország – Wroclaw) vettek részt 
úszóversenyen. Előbb 4-2-re verték a Bayern 07 Nürnberg 
együttesét, majd 9-2-re az NSV Breslau csapatát. 

1921–28. Vízipólóban a vidékbajnokság legered-
ményesebb városa Eger. Nyolc év alatt a két egri csapat 
öt bajnoki címet (ETE: 1923., MESE: 1924–27.), két ezüst-
érmet (ETE: 1921., MESE: 1928.) és egy bronzérmet (ETE: 
1925.) szerzett. Csak egyszer, 1922-ben nem sikerült be-
jutni a legjobb négy közé.

1929. június 16. Az első OB I-es mérkőzés. A Szö-
vetség döntése értelmében az előző év Vidékbajnoki dön-
tősei – Szegedi UE és MOVE Egri SE – 1929-től az Országos 
Bajnokság első osztályában szerepelhetnek, így vidékről 
az Eger és a Szeged csatlakozott elsőként az OB I-hez. Az 
első mérkőzést Budapesten, a lágymányosi uszodában 
játszotta a MESE a Nemzeti SC ellen. 6-0-ra nyert a MESE, 
a gólokat Tarródy-Szigritz 5 és Szesztay lőtték.

1929. Az első egri válogatott játékos a kapus, 
Mártonffy Lajos volt, aki a Komjádi-féle csapatban, a spa-
nyolok ellen mutatkozott be.

1946–94. A háború után egy évvel ismét az első 
osztályban indított csapatot az Eger. 1946-tól 1994-ig, az 

A vizes sportok 100 éve Egerben VI.

Az egri vízipóló…!
ÚVMK Eger megalakulásáig a vízilabdázók mindig vala-
mely egyesület úszó szakosztályának tagjaként vehettek 
részt a különböző bajnokságokban. Ez egyben a névvál-
tozások korának is nevezhető: a 9 egyesületi elnevezés 
(Egri Barátság SE, Egri SZTK, Egri ÁVESZ, Egri Fáklya SK, Egri 
Bástya SE, Egri SC, Egri Vasas SK, Egri Dózsa SC, Eger SE) 
ugyanazt a csapatot jelentette. 

1964. augusztus 16. Az első felnőtt bajnoki érem. 
Bronzérmes lett az Egri Dózsa. Az utolsó fordulóban a 
BVSC legyőzésével vált biztossá, hogy a két csapat közül 
az egriek végeznek a bajnokság harmadik helyén. Pócsik 
Dénes az első fordulóban szerzi meg az egriek 1000. baj-
noki gólját és nem mellesleg ő lesz az első olimpiai bajnok 
vízilabdázónk, aki az Eger csapatából kerül be a Tokióban 
győztes válogatottba. E mellett a serdülő fiúk országos 
bajnoki címet szereztek.

1969. augusztus 10. Ismét bajnoki bronzérmes az 
Egri Dózsa felnőtt csapata. 

1971. Ekkor alakult a város jelenleg is működő 
második vízilabda csapata, az Egri Vízmű SC. 1972-ben az 
akkori  harmadosztálynak  számító OB  II/B-ben  indultak. 
Kezdetben azok kaptak itt játéklehetőséget, akik nem 
fértek be a nagycsapatba, vagy kiöregedtek onnan. Ma a 
hazai második vonalnak számító OB I/B oszlopos tagjának 
számítanak.

1972. október 2. Magyar Kupa-győztes (abban 
az időben Magyar Népköztársaság Kupa a hivatalos elne-
vezés) az Egri Dózsa. Az egri döntőben az FTC-t győzik le 
7-6-ra. 2007-ben és 2008-ban még kétszer sikerül nyerni, 
így az Eger jelenleg háromszoros kupagyőztes. 

1984. május 12. Az első női bajnoki mérkőzést 
a Szolnok és az Eger SE csapatai játszották egymással. A 
szolnoki meccsen 11-7-re nyert a hazai csapat.

1994. február 26. Megalakul a város első, csak vi-
zes sportokkal foglalkozó gyűjtőegyesülete az ÚVMK Eger 
(Úszó, Vízilabda, Műúszó Klub Eger).

1996. A fiú gyermek korosztály megnyeri az orszá-
gos bajnokságot. 

1999. október 27. Először szerepel egri csapat 

a LEN, az Európai Úszó Szövetség nemzetközi kupa-
sorozatában. A LEN-kupa debütálás Máltán volt. Az 
ÚVMK-Bausystem Eger első mérkőzésen 8-6-ra verte 
a görög Chalkidát. Az első „nemzetközi” gólunkat Ko-
vács Róbert lőtte.

2001. január A vízilabdázók önálló klubot alapíta-
nak UPC-Egri VK néven.

2006. október 4. Az első Euroliga-mérkőzést Por-
tóban, a német Bayer 08 Uerdingen ellen játszottuk. 18-4-
re győzött a Brendon-Fenstherm-ZF-Eger.

2007. A lány serdülő csapat országos bajnokságot 
nyer.

2007. augusztus Egerben ekkor alakult a város 
harmadik vízilabda csapata az Eszterházy Károly Főiskola 
Sport Club egyik szakosztályaként. Az EKFSC két év OB II-
es szereplés után 2009-ben – az Egri Vízművel együtt – 
már az OB I/B-ben szerepelt.  

2007–2009. A fiú ifjúsági csapat 2007 és 2009 kö-
zött három országos bajnoki címet szerez, a korosztályos 
Lemhényi-kupát és a junioroknak kiírt Komjádi-kupát 
egyaránt kétszer (2008, 2009) nyerték el. 

2008. április 9. LEN-kupa ezüstérmes a ZF-Eger, 
miután az orosz Sturm Csehov elleni döntőben, két mér-
kőzésen (8-8 és 7-12) alulmarad az oroszokkal szemben.

2008. május 2. A bronzérmek (1964, 1969, 2006, 
2007) után először sikerül bejutni a férfi bajnokság döntő-
jébe, amelyben a Vasassal szemben alulmarad a csapat, de 
így is története legjobb szereplését éri el a megszerzett a 
második hellyel. Ezt 2009-ben és 2010-ben megismétlik.

2008. november 29. A felnőtt nők az első érmü-
ket a Magyar Kupában szerzik. Kelemen Attila együttese 
bronzérmet vehetett át a Magyar Kupában.

2009. A nők első bajnoki érme – a férfiakhoz ha-
sonlóan – bronzérem, amit 2010-ben újabb követett.

folytatjuk  Turay Zoltán
Képünkön: A MOVE Egri SE 1924-es, első vidékbajno-

ki csapata: Molnár László, Szigritz Géza, Horváth Ferenc, 
Szesztay István, Meixner Jenő szakoszt. vez., Bitskey Zoltán, 
Bitskey Aladár, Bárány István

Sportcsarnok felújítása
Kicserélték a Sportcsarnok lelátójának régi padló-

zatát, s kényelmes műanyag ülőkéket helyeztek el 5 
milliós beruházással a létesítményben, mely most már 
850 fő befogadására képes. A munkálatokat két hét alatt 
végezték el. 

Az ünnepélyes átadáson Habis László polgármester 
elmondta: jó döntés volt a Sportiskola kezelésébe adni 
a sportlétesítményeket. Kovács Géza, a Városi Sportis-
kola igazgatója a többi fejlesztésről szólt: a Felsővárosi 
sporttelep öltözői, az olimpiai terem, a tetőszerkezet, a 
teniszpálya felújítását. 

A tervek szerint a későbbiekben a Sportcsarnok vilá-
gításának korszerűsítését oldják meg.

Jó kezdet
Kiválóan folytatta szereplését Leffler Csaba a Szlovák Hegyiverseny Bajnokságban. Az „A” 2000-es 

géposztályban az egri versenyző két elsőséget is szerzett, a nehéz időjárási körülmények ellenére. 
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